
İBB Meclisince 1 Ocak 
2026’dan itibaren geçer-
li olacak cenaze hizmetleri 
ve mezarlık ücretlerine zam 
geldi. Tarifeye göre, Karaca-
ahmet, Nakkaştepe, Zincir-
likuyu ve Aşiyan gibi birinci 
grupta yer alan mezarlık-
lardaki boş yerlerin ücreti 
yüzde 200 zamlandı. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
Meclisince belirlenen tarifeye 
göre, kentteki boş mezar yeri 
ücretleri, bulunduğu gruba 
göre 10 bin 728 lira ile 334 
bin 896 lira arasında değişi-
yor. Toplantıda 2026 yılında-

ki mezarlık ücret ve hizmet 
bedelleri görüşüldü. Bu kap-
samda, Meclis tarafından 1 
Ocak 2026’dan itibaren geçer-
li olacak cenaze hizmetleri ve 
mezarlık ücretleri belirlendi. 
Tabutlu defin ücretinin 1184 
liradan yüzde 100 zamla 2 bin 
368 liraya, briket lahit 3 bin 
700 liradan 7 bin 400 liraya, 
yer bedeli hariç kabir nakli 
5 bin 968 liradan 11 bin 936 
liraya, tek katlı lahit mezar 
9 bin 240 liradan 18 bin 480 
liraya, çift katlı lahit mezar 
12 bin 340 liradan 24 bin 680 
liraya yükseldi. AA

Fenerbahçe, Play-Off
için avantaj yakaladı

Avrupa’da yara alan Aslan
Antalya’da moral peşinde

43 kente sağanak 
ve kar uyarısı

Motorinde yüzde 4’e 
yakın indirim geliyor

UEFA Avrupa Ligi’nin 6. haftasında 
Norveç temsilcisi Brann’ı deplasman-
da 4-0 yenen Fenerbahçe, puanını 
11’e yükseltirken sıralamada da ilk 16 
arasına girdi. Samsunspor ise UEFA 
Konferans Ligi’nin 5. haftasında saha-
sında öne geçtiği maçta AEK’ya 2-1 
mağlup oldu ve fırsat tepti. SPOR’DA

ŞAMPİYONLAR Ligi’nde Monaco’ya 
kaybedip keyfi kaçan lider Galatasa-
ray, Trendyol Süper Lig’in 16. hafta-
sında bugün Hesap.com Antalyaspor’a 
konuk olacak. Corendon Airlines Park 
Antalya Stadı’ndaki karşılaşma saat 
20.00’de başlayacak. Mücadeleyi Ali 
Yılmaz yönetecek. SPOR’DA

METEOROLOJİ yurdun kuzeyin-
de yağmur, doğusunda ise kar yağı-
şı bekliyor. Batı ve güney kentlerinde 
güneşli hava ve sis görülecek. MGM; 
43 kent için sağanak yağmur ve kar 
yağışı uyarısında bulundu. Sabah 
saatlerinde iç kesimlerde sis görüş 
mesafesini azaltacak. AA

AKARYAKIT ürünlerinden motori-
nin litre fiyatında bugünden itibaren 
2 liralık indirim gündemde. Moto-
rinin İstanbul’da 53,10, Ankara’da 
54,13, İzmir’de ise 54,47 liraya gerile-
mesi bekleniyor. Böylece fiyatlar yak-
laşık yüzde 4’e yakın düşecek. AA

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) iştirak şirketi İSPARK tarafından kentte 
işletilen otoparkların ücretlerine yüzde 62,5’e varan oranlarda zam yapıldı...

FATİH-Tarihi Yarımada ve Kadıköy-Rıhtım bölgesin-
deki otoparklar bir saate kadar 150 liradan 200 liraya, 
12-24 saat arası 500 liradan 550 liraya çıktı. Yol kena-
rı otoparklarında, bir saate kadar 150 liradan 220 liraya, 
bir-iki saat arası 200 liradan 300 liraya, günlük ücret 400 
liradan yüzde 62,5 zamla 650 liraya ve sonraki her saat 
50 liradan 60 liraya yükseltildi. Beşiktaş, Beyoğlu, Fatih, 
Kadıköy, Şişli ve Üsküdar’daki otoparklar bir saate 
kadar 100 liradan 140 liraya, 12-24 saat arası 400 liradan 
450 liraya çıktı. Yol kenarı otoparklarında ücretler bir 
saate kadar 120 liradan 170 liraya, bir-iki saat arası 150 
liradan 220 liraya, günlük ücret 300 liradan 500 liraya 
ve sonraki her saat 40 liradan 50 liraya yükseltildi.

BUNA DAĞ DAYANMAZ
ATAŞEHİR, Bakırköy, Beykoz, Bayrampaşa, Bahçeliev-
ler, Eyüp, Güngören, Kartal, Kağıthane, Maltepe, Pen-
dik, Sarıyer, Zeytinburnu, Tuzla ve Ümraniye’deki oto-
parklar Bir saate kadar 80 liradan 110 liraya 12-24 saat 
arası 310 liradan 370 liraya yükseltildi. Yol kenarı bir 
saate kadar 90 liradan 120 liraya, bir-iki saat arası 120 
liradan 160 liraya, günlük ücret 240 liradan 320 lira-
ya, sonraki her saat 35 liradan 50 liraya çıktı. Adalar, 
Arnavutköy, Avcılar, Bağcılar, Başakşehir, Beylikdüzü, 
Büyükçekmece, Çatalca, Çekmeköy, Esenler, Esenyurt, 
Gaziosmanpaşa, Küçükçekmece, Sancaktepe, Silivri, 
Sultangazi, Sultanbeyli ve Şile’deki otoparklar bir saate 
kadar 60 liradan 80 liraya, 12-24 saat arası 200 liradan 
260 liraya yükseldi. Yol kenarı bir saate kadar 60 liradan 
90 liraya, bir-iki saat arası 80 liradan 110 liraya, günlük 
ücret 190 liradan 240 liraya ve sonraki her saat 30 lira-
dan 40 liraya yükseltildi. AA

YATACAK 
YERİMİZ 
YOK!

İspark, mesire yerlerine giriş ve mezarlık-defin ücretlerinde olağanüstü artış
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 
Rusya-Ukrayna savaşı bitmeli

TÜRKMENİSTAN’DA “Uluslararası 
Barış ve Güven Forumu”nda konuşan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Rusya-Ukray-
na Savaşı’nın sona ermesi gerektiği-
ni belirtip “İstanbul Süreci başta olmak 
üzere ateşkes ve barışa yönelik diplo-
matik girişimlere somut destek vermeye 
hazırız” dedi. Erdoğan, “Küresel ölçek-
te belirsizliklerin, çatışmaların ve kırıl-
ganlıkların arttığı bir dönemde ulusla-
rarası diyalog, işbirliği, güven ve barışın 

tesisi için elimizi taşın altına koyma-
mız gerekiyor. Türkiye olarak tarihimi-
zin, coğrafyamızın ve medeniyetimizin 
bize yüklediği mesuliyet bilinciyle barış 
ve diyaloğun hakim kılınması için var 
gücümüzle çalışıyoruz. Gazze’de kalı-
cı ateşkes olmalı.” dedi. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, Rusya Devlet Başkanı Putin 
ile de bir görüşme yaparken, Ukrayna 
Savaşı ile bölgesel ve küresel konularda 
görüş alışverişinde bulundu. AA

PİKNİK ARTIK DELİLİK!

VAY ANAM! İSPARK’A
TAM YÜZDE 62,5 ZAM

MECLİS’TE, orman, koru ve mesi-
re alanlarına giriş ücretinin otomobil-
ler için 170 liradan 250 liraya, mini-
büs, kamyonet ve panelvan için 420 
liradan 550 liraya, midibüs için 750 
liradan 1000 liraya, otobüs ve kamyon 
için 1500 liradan 2 bin liraya, moto-
siklet için de 100 liradan 140 liraya 
çıkarılması talep edildi. Taksi durak-
larında, taksilerin giriş çıkış ücretinin 
25 liradan 30 liraya, günlük ücretin 

ise 100 liradan 140 liraya çıkarılma-
sı istendi. Meclis’te yapılan oylamada, 
İSPARK otopark ücretlerine zam tek-
lifine AK Parti “hayır” oyu verirken, 
teklif CHP’li üyelerin oylarıyla kabul 
edildi. İSPARK’ın yeni ücret tarife-
si 1 Ocak 2026’da yürürlüğe girecek. 
İSPARK ücretlerine en son 12 Haziran 
2024’te yüzde 50’ye varan oranlarda, 
12 Aralık 2024’te de yüzde 115’e varan 
oranlarda zam yapılmıştı. AA

İŞÇİ, işveren ve hükümet temsilcilerinden oluşan Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu’nun yeni asgari ücret rakamını 
belirleme çalışmalarında süreç resmen başladı. Komis-
yonun ilk toplantısı yapıldı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Başkanı Vedat Işıkhan, görüşmede her iki tarafın da yak-

laşım ve değerlendirmelerinin Komisyon’un çalışmaları 
açısından önemli olduğunu belirterek sosyal diyalog ve 
istişare mekanizmalarının güçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekti. Bu arada komisyonun yapısının değişmesi-
ni isteyen Türk-İş toplantıya katılmadı. AA

Asgari 
ücret 
maratonu 
başladı

VARAN 1

25 liradan 30 liraya, günlük ücretin 

VARAN 3

çıkarılması talep edildi. Taksi durak-
larında, taksilerin giriş çıkış ücretinin 
25 liradan 30 liraya, günlük ücretin 

VARAN 2



Ö
ZELLIKLE bağışık-
lık sistemi düşük 
olan kişileri etkile-
yen bağırsak enfek-

siyonunu önlemek için çeşit-
li yöntemler bulunur. Sıvı 
alımını artırmak, dinlenmek 
ve sindirimi kolay besinleri 
tüketmek bağırsak enfeksiyo-
nuna karşı kullanılır.

BAĞIRSAK 
ENFEKSİYONU NEDİR?
Bağırsak enfeksiyonu, 

bağırsak ya da midede bir 
dizi bakteri, virüs ve parazi-
tin neden olduğu gastrointes-
tinal sistemin iltihaplanması-
dır. Bu mikrobiyolojik ajanlar 
genellikle besin veya su tüke-
timi ile bulaşırlar. Bağırsak 
enfeksiyonu tıbben gastroen-
terit olarak da bilinmektedir. 
İshal, karın ağrısı ve ateş yay-
gın belirtileridir.

BAĞIRSAK ENFEKSİYONU 
ÇEŞİTLERİ NELERDİR?
Bağırsak enfeksiyonu-

nun ortaya çıkmasına neden 

olan birçok mikroorganizma 
yer alır. Bu mikroorganizma-
lar 3 başlık altında incelenir:

Parazitler: Bağırsak solu-
canları ve tenya gibi parazit-
leri bağırsakta enfeksiyona 
neden olabilir.

Viral enfeksiyonlar: Ade-
novirüs, rotavirüs ve noro-
virüs gibi virüsler özellikle 
çocuklarda görülen ve bağır-
sakta yer alan viral enfeksi-
yonlar arasında yer alır.

Bakteriler: Helikobak-
ter pilori, E. Coli, salmonel-
la gibi bakteri türleri bağır-
sakta enfeksiyona neden olan 
bakteriler arasında bulunur. 
Özellikle besin zehirlenmele-
rinde bu bakteriler etkili olur.

BAĞIRSAK ENFEKSİYONU 
NEDEN OLUR?

Bağırsak enfeksiyonunun 
nedeni, bağırsağı enfekte virüs-
ler, kirli(kontamine olmuş) su 
tüketimi ya da besin yolu ile 
bulaşan bakteri ya da parazit-
lerdir. Norovirüs, rotavirüs gibi 
virüsler ve salmonella ile E.co-
li gibi bakteriler bunların en 
yaygınlarıdır. Enfekte kişiyle 
temas ve ortak eşya kullanımı, 
hijyen eksikliği, kirli yani kon-
tamine olmuş yiyecek-içecek-
lerin tüketimi sonucu zararlı 
mikroorganizmaların bağırsak-
larda üremesi bağırsak enfeksi-
yonuna neden olur.

Bağırsak enfeksiyonu 
nedenleri genel olarak şun-
lardır:

n Ellerin düzenli yıkanma-
ması

n Et gibi besinlerin yete-
rince pişirilmemesi

n Meyve ve sebzeler iyi 
yıkanmaması

n Kirli su tüketilmesi
n Bozulmuş besin tükteimi
n Enfekte bir kişi ile havlu 

gibi ortak eşyaların kullanımı
n Bağırsak mikroflora den-

gesinin bozulması bağırsak 
enfeksiyonuna neden olan 
durumlardır. AA
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BAĞIRSAK 
ENFEKSIYONU
Bağırsak enfeksiyonu, parazit, bakteri, virüs bulaşan besinlerden ya da kirli su tüketimi 
kaynaklı ortaya çıkan gastrointestinal bir sorundur. Bağırsak enfeksiyonu gelişti ise ya-
şanan yaygın belirtiler kusma, ateş, karın ağrısı ve ishal gibi semptomları içermektedir. 

Kendini ifade etme arzun kuvvetli olabilir ve 
zihninde uzun süredir taşıdığın bazı düşüncele-
ri netleştirmek isteyebilirsin. İş hayatında karar-
lılıkla ilerlerken, kendi yöntemlerini uygulama 
cesareti bulman sana iyi gelecek. İkili ilişkiler-

de gereksiz gerilimlere değil, anlayış kazandıran 
konuşmalara yönelmeye açık olmalısın. 

Duygularını daha bilinçli bir şekilde yönlendir-
mek, sana içsel bir rahatlık sağlayabilir. İş haya-
tında sabırlı ilerlemek, karşına çıkacak fırsatların 
değerini artıracak. İlişkilerde empatiyi ön planda 
tuttuğunda, iletişimdeki bağlar daha da güçlene-
cek. Sosyal olarak daha seçici davranmak, enerji 

dengesini korumana yardımcı olabilir. 

Bugün dengede kalmak için içsel bir ayarla-
ma yapma ihtiyeti duyabilirsin. İş konuların-
da adımları planlı atman, bazı belirsizlikle-

ri ortadan kaldıracak. Aşk hayatında duyguları 
paylaşmak, ortak bir perspektif yakalamanızı 
sağlayabilir. Sosyal ortamda farklı bakış açıla-

rından ilham aldığını fark edebilirsin.

Bugün hedeflerini yeniden değerlendirmek 
için içsel bir organize etme gereksinimi duya-
bilirsin. Aşk hayatında sevgi dilini yumuşat-
man, ilişkinin daha sağlam ilerlemesini sağ-
layabilir. Sosyal ilişkilerde sakin bir tutum 

takınmak, olayların doğal akışında çözülmesi-
ne katkıda bulunur. 

Düşüncelerini toparlamak ve kendine yeni bir 
yön belirlemek için güzel bir enerji akışı var. İş 
alanında sabrın, seni daha uzun vadeli ve sağ-
lam adımlara götürebilir. Duygusal ilişkilerde 

daha yapıcı bir konuşma dili seçmen, aranızda-
ki bağı güçlendirecek. Sosyal anlamda payla-
şımcı olmak, seni yeni fırsatlara yaklaştıracak.

Bugün kendini yenileme isteğin güçlenebi-
lir. İş ortamında fikirlerini net bir şekilde ifade 
etmek sana avantaj sağlayacak. Duygusal iliş-
kilerde daha yapıcı olmak, güven duygusunu 
artırabilir. Sosyal ilişkilerde seni destekleyen 
kişilerle temas halinde olmak motivasyonunu 

güçlendiriyor.

Bugün içsel olarak dönüşüm hissi yoğunlaşa-
bilirsin. İş hayatında kararlı olman seni daha 
net adımlara yönlendirecek. Duygusal ilişki-
lerde samimiyet ihtiyacın artabilir ve bu yüz-
den iç sesini dinlemek önemli. Sosyal çevren-
de seni destekleyen kişilerle iletişim halinde 

olmak moralini toparlayacak.

Bugün yaratıcı fikirlerin ortaya çıkabilir ve 
bunları paylaşmak için uygun fırsatlar yakala-
yabilirsin. İş konularında farklı bir perspektif 

geliştirmek seni daha özgün kılar. Aşk hayatın-
da içten davranmak, güven ve yakınlığı destek-
ler. Sosyal çevrede ilham veren insanlarla bir 

araya gelmek, ufkunu genişletecek. 

Bugün zihinsel hareketliliğin artabilir ve bir-
çok konuya aynı anda odaklanma isteği duya-
bilirsin. İş ortamında farklı çözümler geliştir-
mek için cesur adımlar atmak seni bir adım 

öne çıkarır. Sosyal çevrenle yeni paylaşımlar 
içinde olmak sana hem moral hem de motivas-

yon verecek. 

Detayları organize etmek konusunda isteklisin. 
İş ortamında sabırlı davranmak, sonuçların 

istediğin gibi şekillenmesine yardımcı olacak. 
Duygusal ilişkilerde daha açık davranmak, kal-
binin ihtiyaçlarına kulak vermeni sağlayacak. 
Sosyal hayatında sevildiğini hissetmek, güven 

duygunu güçlendirebilir.

Bugün zihninde yeni fikirler canlanabilir ve bun-
ları hayata geçirmek için heves duyabilirsin. İş 

yaşamında bir konuda inisiyatif almak seni görü-
nür kılabilir. Aşk hayatında açık iletişimin sana 

kazandıracağı pek çok şey olduğunu fark edecek-
sin. Sosyal çevrende yeni bir kapı aralanırken, 

sen de bu enerjiyi pozitif yönde kullanabilirsin.

Bugün duygusal hassasiyetlerin artabilir ancak 
bunları farkında olarak yönetmen mümkün. 

İş ortamında sabırlı bir yaklaşım benimsemek 
sana avantaj sağlayacak. Aşk hayatında iç dün-
yanı paylaşmak, ilişkini daha güçlendirici bir 
noktaya taşıyabilir. Sosyal çevrende anlayışlı 

insanların varlığı seni destekleyecek. 

Bugün iç dünyandaki bazı düşün-
celerin yön değiştirdiğini fark ede-
bilirsin. Daha önce göremediğin bir 
ayrıntı, bugün zihninde daha net hale 
gelebilir. Kendini geliştirmek için 
attığın adımların sonuçlarını yavaş 
yavaş hissetme ihtimalin yüksek. İç 
motivasyonunu artıracak küçük bir 
farkındalık bile ilerlemene destek 
olur. Bugün dikkatini dağıtmak yeri-
ne odaklanmak sana iyi gelecek.

Ruhunda bir içsel temizlenme iste-
ği olabilir. Duygularına açıklık getir-
mek, zihinsel yüklerini hafifletebilir. 
Kendine karşı nazik davranman, yıp-
ratıcı düşünceleri yumuşatır. Kırıl-
ganlığını yargılamadan kabul etmek 
ruhunu güçlendirebilir. Bugün din-
ginlik arayışın daha derin olabilir.

Bugün insanlarla konuşurken daha 
fazla empati kurma ihtimalin artabi-
lir. Sosyal ortamlarda sıcak bir atmos-
fer oluşturman mümkün. Bir kişinin 
içten sözü seni daha dikkatli düşün-
meye yönlendirebilir. Paylaşımla-
rında samimiyet öne çıkabilir. Yakın 
çevrenin desteğini hissetmek morali-
ni yükseltir.

Ev içinde daha sakin kalmak iste-
yebilirsin. Bazı konuşmaların deri-
ne inmesine izin vermek, bağları güç-
lendirebilir. Yakın ilişkilerde küçük 
anlayışlar büyük rahatlamalar sağla-
yabilir. Ev ortamındaki huzur ihtiya-
cın bugün daha baskın olabilir. Duy-
gusal dinginlik, sana güç kazandırır.

HAREKET hastalığı; iç kula-
ğın oldukça sık görülen 
bir bozukluğudur. Dalga-
lı deniz, uçak ya da otobüs 
gibi taşıt hareketlerine bağlı 
olarak ortaya çıkabilmekte-
dir. Hareket hastalığı sonu-
cu denge bozulur ve kişi 
kendi bedensel hareketleri-
ni konumlandırmakta güç-
lük çeker.

TAŞIT TUTMASININ 
NEDENLERİ NELERDİR?

Temelde hareket beyin 
tarafından algılanırken üç 
farklı sinirsel yol kullanılır;

İç kulaktan gelen uyarılar,
Gözlerden gönderilen 

uyarılar,
Vücut derin dokularından 

“proprioseptör” adı ile bili-
nen yapılardan gelen uya-
rılar

Bilinçli olarak hareket 
edildiğinde (yürüme eyle-
mi gibi) bu üç sinirsel yol 
ile beyine mesajlar gitme-
ye başlar. Tam aksine bilinç-
li olarak hareket edilmediği 
zaman (araç içinde yolcu-
luk gibi) beyin bu üç yol-
dan gelen mesajları koor-
dine etmez ve bu nedenle 
bazen bu yollar arasında 
“anlaşmazlık” ortaya çıkar. 
Daha açık anlatmak gere-
kirse; araç içinde giderken 
gözler bir hareket fark eder 
fakat iç kulak bu hareketi 
vücudumuz yapmadığı için 
onaylamaz. Bu anlaşmazlık 
durumunu ise taşıt tutması 
şeklinde adlandırılır. Taşıt 
tutmasında mide bulantısı, 
baş dönmesine gözlenebilir.

Hareket hastalığının 
neden ortaya çıktığı tam net 
değildir. 3 farklı sinirsel yol 
arasında yaşanan anlaşmaz-
lık bir varsayımdır. İç kula-
ğın hareketi tespit eden 
yapıları olmaksızın hare-
ket hastalığının oluşmayaca-
ğı, dolayısıyla hareket has-
talığının sebebinin iç kulak 
kaynaklı olabileceği düşü-
nülmektedir. Ayrıca gözler-
den gelen mesajların çok da 

etkin olmadığı varsayılmak-
tadır, çünkü görme engelli 
insanlarda da hareket hasta-
lığı ortaya çıkabilmektedir.

Hareket hastalığı karma-
şık hareketler sırasında daha 
sık oluşur. Bu tür hareket-
ler genellikle yavaştır ve iki 
farklı yöndedirler (dikey ve 
yatay hareketlerin birlikte 
olması).

Beyine ulaşan mesajla-
rın arasındaki anlaşmazlık 
durumunun bazı nörotrans-
mitterlere (beyinde ve sinir 
sisteminde iletimi kolaylaş-
tıran kimyasal maddeler) 
bağlı olduğu öngörülmekte-
dir. Bu nedenle hareket has-
talığını tedavi etmek üzere 
tasarlanan ilaçlar nörotrans-
mitterlere etki ederek teda-
viye yardımcı olmaktadırlar.

TAŞIT TUTMASINA KARŞI 
NELER YAPILABİLİR?
n Seyahatlerde vücudun 

ve iç kulaklarınızın algıladı-
ğı hareketi gözlerinizle takip 
edebileceğiniz pozisyonda 
olun

n Arabada, arka koltuk 
yerine ön koltukta oturun ve 
arabanın gittiği yöne bakın.

n Gemide güverteye çıkıp 
ufka bakın.

n Uçakta pencere kenarı-
na oturup dışarıyı seyredin.

n Yine uçakta hareketin 
en az algılandığı kanat üstü-
nü tercih edin.

n Koltuklarınızı gidiş 
yönüne ters yönünde olma-
masına dikkat edin ve yolcu-
luk sırasında kitap okumayın, 
bilgisayar tablet, telefon gibi 
cihazları kullanmayın.

n Hareket hastalığı bulu-
nan başka bir yolcuyu sey-
retmeyin ya da onunla soh-
bet etmeyin.

n Ağır kokulardan, baha-
ratlı yiyeceklerden uzak 
durun.

n Doktorunuz tarafından 
önerilen hareket hastalığına 
karşı kullanabileceğiniz bir 
ilaç varsa yolcuğun başında 
almaya özen gösterin. AA

Bir can sıkıntısı:
TAŞIT TUTMASI

Enfeksiyon nasıl geçer?

HEM KIŞIN HEM YAZIN SORUNU:

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

Bağırsak enfeksiyonu, toplumda sık görülen rahat-
sızlıklar arasında yer alır. Bağırsak enfeksiyonunu 
geçirmek için bolca dinlenmeli, sıvı alımını artırma-
lı ve doğru beslenme şekline geçmeniz gerekir. Bu 
3 önemli faktöre dikkat ettiğinizde mide ve bağırsak 
enfeksiyonunu geçirmeye yardımcı olur. Geçmeyen 
ya da müdahale edilmeyen bağırsak enfeksiyonlarında 
ise ilaç tedavisi gerekebilir. Bunun için uzman doktor-
dan destek almak önemlidir.

Bağırsak enfeksiyonu yaşandığında semptomları 
kontrol altına almak için şunlar uygulanabilir:

n Dehidrasyonu önlemek için bol su içmek
n Su, şeker ve tuz karışımından oluşan salin solüs-

yonu almak (doktor onaylı)
n Probiyotik besinler yemek (yoğurt, kefir gibi)
n Bal ile karıştırılmış zencefil suyu içmek
n Nane, rezene ya da papatya çayı tüketmek
n Limonlu su içmek
n Sarımsaklı çay
n Salin solüsyonu bağırsak enfeksiyonunun belirti-

si olarak ortaya çıkan ishalin kaybettirdiği mineral ve 
suyu yeniden kazanmanızı sağlayacaktır. AA

Bağırsak enfeksiyonunda en 
yaygın görülen belirtiler aniden 
ortaya çıkan sulu dışkılama (ishal), 
bulantı, kusma, kramp tarzı karın 
ağrısı, yorgunluk, ateş ve baş ağrı-
sıdır. İshal nedeniyle kaybedilen 
aşırı sıvı ağız kuruluğuna neden 
olabilir.

Genel olarak bağırsak enfeksi-
yonunda görülen belirtileri şunla-
rı içerir:

n Enfeksiyon kaynaklı ani baş-
layan sulu ishal.

n Karında ağrı ya da kramp.
n Mide bulantısı ve kusma.
n Ateş.
n İştah ve kilo kaybı.
n Kas ağrısı ve baş ağrısı.
n Dışkıda mukus veya kan.
n Halsizlik.
n Susuzluk hissi. AA

BAĞIRSAK ENFEKSİYONU 
BELİRTİLERİ NELERDİR?



İSTANBUL Arna-
vutköy’de meydana gelen kazada bir 
otomobil, karşıdan karşıya geçme-
ye çalışan yayaya çarptı. Kazada yaya 
ağır yaralanırken, polis olayla ilgi-
li inceleme başlattı. Kaza Mustafa 
Kemal Paşa Mahallesi Fatih Caddesi 
üzerinde meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, M. P.idaresindeki otomo-
bil, Fatih Caddesi’nden Osmangazi 
Caddesi istikametine seyir halindey-
ken yolun karşısına geçmeye çalışan 
Abdullah Tüz’e çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle savrulan yaya ağır yaralandı. 
Bilinci kapalı şekilde hastaneye kaldı-
rılan Tüz, Arnavutköy Devlet Hasta-
nesi’nde tedavi altına alındı. İHA

İSTANBUL Silivri’de D100 bağlan-
tı yolunda dün sabahın erken saatle-
rinde seyir halindeki işçi servisi bilin-
meyen bir nedenle yanmaya başladı. 
Sürücü, boş olan aracı yolun kenarına 
çekerek itfaiye ekiplerine haber verdi. 
Olay yerine gelen ekipleri alev alev 
yanan aracı söndürmek için yoğun 
çaba sarf etti. Bir yandan da çevrede 
güvenlik önlemleri alınarak yangının 
başka araçlara ve trafiğine sıçrama-
sı engellendi. Yangın itfaiye ekipleri 
tarafından söndürülürken, araç hurda 
yığınına döndü. İHA

İ
STANBUL’UN Pendik ilçe-
sinde evlerinde çıkan yangın-
da hayatını kaybeden 3 çocuk 
toprağa verildi. Yangın çar-
şamba gecesi Fevzi Çakmak 

Mahallesi Umman Sokak’ta 2 katlı 
binada meydana gelmişti. 

İhbar üzerine olay yerine polis, 
itfaiye, sağlık ve AFAD ekipleri 
sevk edilmişti. İtfaiye ekipleri yan-
gına müdahale ederken durumu 
ağır olan çocuklar çevredeki vatan-
daşların yardımıyla hastaneye kal-
dırılmıştı. 

Hastaneye kaldırılan çocuk-
lardan durumu ağır olan Cennet 
Çelikkol (9), Zülfikar Sepetci (5) 
ve Özden Sepetci (2) hastanede-
ki müdahalelere rağmen hayatını 
kaybetmiş, çocuklardan Muham-
med Ali Çelikkol’un (11) hastane-
nin yoğun bakım servisinde teda-
visine devam edildiği belirtilmişti. 

Yangında anne ve babanın evde 

olmadığı öğrenilmişti. Hastanede 
hayatını kaybeden 3 çocuk, otop-
si yapılmak üzere Yenibosna’da 
bulunan Adli Tıp Kurumu morgu-
na kaldırıldı. 

Burada yapılan incelemelerin 
ardından çocukların cenazesi aile-
lerine teslim edildi. 

Cenazeler ikindi namazı-
nı müteakip Kartal Soğanlık Sefa 
Camii’nde defnedildi.

TEDAVİSİ SÜRÜYOR
Çıkan yangında ölen çocuklar-

dan geriye ise anne ve babasına ait 
sosyal medya hesabında paylaştığı 
video görüntüleri kaldı. Görüntü-
lerde anne, baba ve çocukların bir-
likte olduğu görülüyor. 

Öte yandan, yangında yaralanan 
ve hastanede tedavisi devam eden 
Muhammed Ali Çelikkol’un ise 
yangından önce çekilen bir video-
su olduğu ortaya çıktı. İHA-AA

İ

Anne ve babalarının olmadığı sırada evlerinde çıkan 
yangında hayatını kaybeden 3 kardeş otopsi işlemlerinin 
ardından gözyaşları içinde toprağa verildi
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Son veriler, küresel su kaynaklarının 
alarm verdiğini bir kez daha gözler önüne 
seriyor. Nehirlerimizin büyük kısmı, bir 
uçta boğucu bir kuraklığa, diğer uçta 
yıkıcı taşkınlara gebe. Dünya genelinde su 
sistemlerinin yalnızca üçte biri “normal” 
kabul edilen aralıkta seyrediyor. Geri kalan 
büyük coğrafyada ise su, artık tanıdığımız, 
güvendiğimiz, plan yapabildiğimiz bir 
unsur olmaktan çıkıyor; tehlikeli ve şiddetli 
dalgalanmaların öznesi haline geliyor.

Bu, geçici bir anormallik değil. Altı 
yıldır süren ve giderek büyüyen bir kriz 
bu. Bir yanda tarım arazilerini çatlatıp 
gıda güvenliğini tehdit eden kuraklık, diğer 
yanda aniden gelip altyapıyı, yerleşimleri 
silip süpüren seller. Suyun davranışındaki 
bu “öngörülemezlik”, iklim değişikliğinin 
en somut ve yıkıcı yansıması. Aynı 
coğrafyada, bazen aynı yıl içinde bu iki 
uç felaketin yaşanması, sistemlerimizin ne 
kadar kırılganlaştığının kanıtı.

Etkileri derin ve çok katmanlı. Tarım, 
enerji üretimi ve en temel insan hakkı 
olan içme suyuna erişim, doğrudan bu 
bozulan döngüden nasibini alıyor. Kuraklık 
verimi düşürürken, taşkınlar ekili alanları 
yok ediyor. Hidroelektrik santraller ya 
su yetersizliğinden ya da aşırı doluluktan 
verimsiz çalışıyor. Yeraltı suları tükeniyor, 
tatlı su kaynakları tuzlanıyor veya 
kirleniyor.

Peki, bu çelişkili manzaraya karşı ne 
yapmalıyız? Uzmanların acil önlem çağrısı 
net: Su artık her stratejinin merkezine 
yerleştirilmeli. Bu, yalnızca teknolojik 
bir mesele değil; aynı zamanda zihniyet 
dönüşümü gerektiren bir yönetim ve 
paylaşım sorunu.

Su Tasarrufu: Endüstriden tarıma, 
bireysel kullanımdan kentsel altyapıya her 
alanda suyun verimli kullanımı artık bir 
tercih değil, zorunluluk. Damla sulama, 
suyu geri kazanım sistemleri, tasarruflu 
armatürler hayatın standardı haline 
gelmeli.

Akıllı Planlama: Su havzaları bütüncül 
olarak korunmalı, tarım politikaları iklim 
gerçeklerine göre yeniden düzenlenmeli, 
yerleşimler taşkın riskine göre planlanmalı. 
Kuraklığa dayanıklı ürün desenleri teşvik 
edilmeli.

Adil Yönetim: Su, sınır tanımayan bir 
kaynak. Havza ölçeğinde, şeffaf, katılımcı 
ve hakkaniyetli bir yönetim anlayışı, 
çatışmaların önüne geçmek ve kaynağı 
sürdürülebilir kılmak için şart.

Sonuç olarak, iklim krizi artık su krizi 
olarak karşımıza çıkıyor. Suyun bu yeni, 
oynak ve tehlikeli dilini anlamak ve ona 
uyum sağlamak zorundayız. Bu, yalnızca 
devletlerin değil, her bir bireyin, her 
belediyenin, her çiftçinin, her sanayicinin 
ortak sorumluluğu. Geleceğimiz, suyla 
kurduğumuz bu yeni, akılcı ve saygılı 
ilişkiye bağlı. Unutmayalım: Su hayattır. 
Onu korumak, kendimizi korumaktır.

İklimin Değişen 
Yüzü: Suyun 

Öngörülemezliği

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

İ
STANBUL polisi kent genelindeki 
hırsızlıklarla ilgili yaptıkları çalış-
malar kapsamında Küçükçekme-

ce Kanarya Mahallesi’nde bir eve 
operasyon düzenledi. 

Operasyonda, E.L., D.K. ve K.K. 
yakalandı. Yapılan sorgulama-
da çeşitli suçlardan kaydı bulunan 

E.L. ile D.K’nin hırsızlık iddiasıyla da 
arandığı belirlendi. 

Öte yandan şüpheli K.K’nin hak-
kında 16 yıl 8 ay kesinleşmiş hapis 
cezasının bulunduğu, 5 suç kaydı ile 
“resmi belgede sahtecilik” ve “kas-
ten öldürme” suçlarından 2 aran-
ması olduğu tespit edildi. AA

Polis hırsızları 
ararken firari 

katili de buldu

YANAN ÇOCUKLARDAN
GERİYE FOTOĞRAF KALDI

Adli kontrol ve yurt
dışı yasağıyla serbest
İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından ’bahis oynama’ ve ’şike’ iddia-
larına yönelik yürütülen soruşturma 
sürüyor. Soruşturma kapsamında, şüphe-
lilerden spor yorumcusu ve eski hakem 
Ahmet Çakar hakkındaki gözaltı kararı 
kalp rahatsızlığı gerekçesiyle kaldırılmış-
tı ve Çakar’ın, tedavisinin ardından sağlık 
durumuna göre adliyede mevcutlu olarak 
hazır edilmesi için emniyete talimat veril-
mişti. Çakar, hastanedeki tedavi süreci-
nin ardından savcılığa ifade vermek üzere 
Çağlayan’da bulunan İstanbul Adalet 
Sarayı’na geldi. Çakar ifadesinin ardından 
yurtdışına çıkış yasağı şeklinde adli kon-
trol tedbiri ile serbest bırakıldı. İHA

 

İ
STANBUL Anadolu Cum-
huriyet Başsavcılığı, Anado-
lu yakasında faaliyet göste-

ren liderliğini yurt dışında firari 
bulunan Mazlum Demir’in yaptı-
ğı suç örgütüne yönelik soruştur-
ma başlattı. 

HUKUKA AYKIRI İFADE
Şüphelilerin “suç işlemek 

amacıyla örgüt kurma”, “yağma 
amaçlı iş yeri kurşunlama”, 
“silahlı tehdit”, “6136 Sayı-
lı Kanuna Muhalefet”, “genel 
güvenliğin kasten tehlikeye 
sokulması”, “mala zarar verme”, 
“rüşvet” ve “kamu görevinin 
usulsüz üstlenilmesi” suçların-
dan 7 eyleme karıştığı belirlendi.

Soruşturma kapsamında, 
Komiser Mehmet Aydın Tol’un, 
şüpheliler Zeki Morkoç ve Sela-
hattin Morkoç’un polis merkezi-
ne ifade vermek için geldikleri 
sırada, idari usullere aykırı şekil-
de ifadelerinin alınmasını sağla-
dığı belirlendi.

Aynı süreçte Tol’un, Sinan 
Dursun isimli şahıstan telefonu-
nu istediği ve bu talep üzerin-
den çıkar sağladığı tespit edildi. 
Tol’un, yurt dışında bulunan ve 
kimliği tespit edilemeyen bir kişi 

için iltica sürecinde kolaylık sağ-
lamak amacıyla Türkiye içerisin-
de suç kaydı oluşturma girişimin-
de bulunduğu belirlendi.

‘POLİS’ GİBİ ÇETE ÜYESİ
Ayrıca şüpheli Sinan Dur-

sun’un, komiser ile irtibatı saye-
sinde polis gibi hareket ettiği 
anlaşıldı. 

Dursun’un, eski adliye çalı-

şanı Mahmut Tuncer ile vatan-
daşların bilgilerine ulaşmak için 
görüşmeler yaptığı ve emek-
li polis memuru Birkan Kuvvet-
li ile arasında para hareketleri 
bulunduğu da teknik takip rapor-
larına yansıdı. Soruşturmada, 
23 şüpheliye yönelik operasyon 
düzenlendi. 20 şüpheli yakala-
nırken, 3 şüphelinin firari oldu-
ğu tespit edildi. İHA

Mazlum Demir tarafından yönetilen ve adları çeşitli suçlara karışan 
20 zanlı gözaltına alındı. Anadolu Yakası’nda görevli Komiser Mehmet 
Aydın Tol’un karakola düşen çete mensuplarını kolladığı öne sürüldü

KOMİSERİN ÇETEYE
yardım ettiği iddiası

Otomobilin 
çarptığı
yaya yoğun 
bakımda

Tutuşan işçi servisi
kullanılamaz halde

İSTANBUL Esenyurt 
Balıkyolu Mahalle-
si’nde. Ev sahibi ve 

yakınları, birkaç aydır 
birikmiş kirasını ödeme-
yen kiracısı ile konuşmak 
için eve geldi. 

Yaşanan tartışma bir 
süre sonra saldırıya dönüş-
tü. Kalabalık grup, kira-
cı Nurettin Taş’ın evinin 
kapısına eşyalarına zarar 
verdi.  

MÜHLET VERMEDİ
Yaşanan süreci anlatan 

kiracı Nurettin Taş,” Ev 
sahibim ve evi tuttuğum 
emlakçı geldi konuştuk. 
Maddi sıkıntılarım olduğu 
için süre istedim onlardan 

fakat kendileri bu süreyi 
bana tanımadı. 

Kalabalık bir grup evime 
saldırdı. Polisi aradım gel-
diler haklarında işlem baş-
lattık. Şikayetimi çekme-
mem için beni zorluyorlar. 

Ben şikayetimden vaz 
geçmeyeceğim. 5 aydır 
değil ayın 15’inde 3’üncü 
kiram var. Her birisi farklı 
farklı süreden bahsediyor. 
Oturduğum süre belli attı-
ğım paralarda dekontlar-
da sabit. 

Çoluk çocuğumun can 
güvenliği yok. Şu anda 
işten çıktım buraya gel-
dim bir sorun var mı diye. 
Çocuklarımın psikolojileri 
bozuldu. Şikayette bulun-
duk” dedi. İHA

Birikmiş 3 aylık kirayı alma-
ya giden ev sahibi ile yakın-
ları ödeme yapılmaması 
üzerine taşkınlık çıkardı

Kirayı 
alamayınca 
eve zarar 
verdi



SİLİVRİ’DE kadın emeğini 
görünür kılmak ve üretim kül-
türünü güçlendirmek adına 
önemli bir sosyal proje daha 
hayata geçti. Evim Atölyem 
Silivri Sanatı ve Kadın Eme-
ğini Geliştirme Derneği’nin 
Silivri Belediyesi iş birliğiyle 
gerçekleştirdiği Yeni Yıl Çarşısı, 
coşkulu bir törenle açılarak ziya-
retçilerini ağırlamaya başladı.

New Center İş Merkezi’nin 2. 
katında kurulan çarşı; el emeği 
hediyelik ürünlerden yeni yıl 
konseptli tasarımlara, sıcak 
ikramlardan özel atölye etkinlik-
lerine kadar birçok bölümle Siliv-
rililere keyifli bir alışveriş ve sos-
yalleşme alanı sunuyor. Açılış 
programına Silivri Belediye Baş-
kanı Bora Balcıoğlu, eşi Sena Bal-
cıoğlu, protokol üyeleri, dernek 
üyeleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Yoğun ilgi gören çarşı, 
kadın girişimcilerin ürettiklerini 
doğrudan vatandaşla buluşturma-
sı açısından büyük önem taşıyor.

KADIN EMEĞİNİN GÜCÜYLE 
BÜYÜYEN BİR DERNEĞİZ
Evim Atölyem Başkanı Derya 

Küçük, törende yaptığı konuş-

mada dayanışmanın ve 
üretimin önemine dikkat 
çekti.

Küçük, “Bir yıl önce 
kuruluş heyecanını yine 
burada paylaşmıştık. 
Bugün ise kadın emeğini 
görünür kılan, Silivri’de 
güven kazanan bir dernek 
olmanın gururunu yaşıyoruz. 
Belediye Başkanımız Sayın Bora 
Balcıoğlu’na, değerli eşi Sena 
Balcıoğlu’na ve bu yolu birlikte 
yürüdüğümüz tüm destekçileri-
mize teşekkür ediyorum.” dedi. 
Yeni yılın bereket ve umutla gel-
mesini temenni eden Küçük, 

daha fazla kadının üretime katıl-
masını hedeflediklerini söyledi.

DESTEKLERİMİZ 
KARARLILIKLA SÜRECEK
Silivri Belediye Başkanı Bora 

Balcıoğlu ise kadın üretiminin 
sosyal ve ekonomik hayattaki 
önemine değinerek, “Kadınları-

mızın üretim gücü-
nü daha görünür kıl-
mak için desteklerimiz 
kararlılıkla sürecek. Bu 
anlamlı projede emeği 
geçen Derya Küçük’e 
ve tüm kadınlarımı-
za teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

30 ARALIK’A KADAR AÇIK
Kadın üretimini desteklemek 

ve yeni yıl alışverişini anlam-
lı bir dayanışmaya dönüştürmek 
isteyenler için Yeni Yıl Çarşısı, 
30 Aralık 2025’e kadar ziyarete 
açık olacak. 

BİLUN 
GÜREL
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ŞEVKET ARSLAN

HASHİMOTO HASHİMOTO 
HASTALARI DİKKAT! HASTALARI DİKKAT! 

OTOİMMÜN
bir hastalık 
olan Hashi-
moto tiroiditi, 
bağışıklık sis-
teminin bazı 
besinlere ver-
diği tepkile-
ri de etkiliyor. 
Son yıllarda 
özellikle süt 
ürünlerinin bu 
hastalıkta infla-
masyonu artıra-
bildiğine yöne-
lik çalışmalar 
dikkat çeker-
ken, konuya 
ilişkin değer-
lendirmeleri 
Endokrinoloji 
ve Metabolizma 

Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Fevzi Balkan 
ŞOK Gazetesi’ne anlattı. Balkan, Hashimoto 
hastalarının laktoz ve kazein içeren gıdalara 
karşı daha duyarlı olabileceğini vurguladı.

 Hangi Şikâyetlere Yol Açabiliyor?
Prof. Dr. Fevzi Balkan, Hashimoto hasta-

larında sık görülen laktoz intoleransının sin-
dirim sistemini zorladığını belirtti. Laktozun 
birçok hastada şişkinlik, gaz, karın ağrısı, 
dışkı değişiklikleri gibi şikâyetlere yol açtığı-
nı söyleyen Balkan, bu belirtilerin bağışıklık 
sistemini tetikleyerek bağırsak geçirgenliğini 
artırabileceğini ifade etti.

“Laktozdan uzak durmak, bağırsak sağ-
lığını destekleyerek inflamasyonu azaltabi-
lir” diyen Balkan, özellikle ilk aşamada has-
taların laktozu tamamen kesmesinin önemli 
olduğunu vurguladı.

BAZI BİREYLERDE BAĞIRSAK 
BARİYERİNİ ZAYIFLATABİLİYOR

 Peynir Masum Mu? 
Peynir sadece laktoz değil, kazein A1 gibi 

bazı süt proteinlerini de içeriyor. Prof. Dr. 
Balkan’a göre bu proteinler bazı bireyler-
de bağırsak bariyerini zayıflatabiliyor ve inf-
lamasyonu artırabiliyor. Özellikle işlenmiş 
peynirlerin katkı maddeleri nedeniyle daha 
fazla reaksiyona yol açabileceğini belirten 
Balkan, her hastanın bu durumu aynı şekil-
de yaşamadığını da ekledi.

 “Bazı hastalar olgunlaştırılmış keçi veya 
manda peynirlerini sınırlı miktarda tole-
re edebilir. Dolayısıyla kişisel duyarlılık göz 
önünde bulundurulmalı” dedi.

4 HAFTA BOYUNCA KESİN, 
GÖZLEMLEYİN

 Ne Yapılmalı?
Prof. Dr. Fevzi Balkan, Hashimoto hastala-

rına şu önerilerde bulundu:
* En az 4 hafta boyunca laktoz 

ve süt ürünlerini tamamen kesin.
* Enerji, sindirim, ruh hali ve 

ciltte iyileşme varsa, süt ürünlerini 
bir süre daha beslenmeden çıkarın.

* Yeniden dönüşte sürece kefir 
veya laktozsuz yoğurt gibi probiyo-
tik kaynaklarla başlayın.

TÜRK sine-
masının 94 
yaşında-
ki duayen 
ismi Ahmet 

Mekin, çocukluk ve 
gençlik yıllarını geçir-
diği Küçükçekme-
ce’de düzenlenen “Oyuncu 
Dediğin Ahmet Mekin” kita-
bı lansmanında hemşehrileriy-
le bir araya geldi. Cennet Kültür 
ve Sanat Merkezi’ndeki progra-
ma ilgi yoğun olurken, etkinliğe 
Küçükçekmece Belediye Başka-
nı Kemal Çebi de katıldı. Prog-
ramın moderatörlüğünü kitabın 
yazarı Alican Sekmeç yaptı.

KÜÇÜKÇEKMECE VE 
BAŞKANIMLA İFTİHAR EDİYORUM

Salona eski komşusu Başkan 
Kemal Çebi ile kol kola giren 
Mekin, uzun yıllar yaşadığı Cen-
net Mahallesi’ne duyduğu bağ-
lılığı anlattı. Mekin, “1959-1999 

yılları arasında burada 
yaşadım. Başkanımızın 
ailesini yakından tanırım. 
Küçükçekmece ve Başka-
nımla iftihar ediyorum” 
diyerek duygularını pay-
laştı.

ESKİ FİLMLERİN 
TADI BAŞKAYDI

Sinema üzerine değer-
lendirmelerde bulunan 
Ahmet Mekin, teknoloji 
gelişse de geçmiş filmlerin 
samimiyetinin farklı oldu-
ğunu vurguladı: “O dönem 
filmlerinde sevgi vardı, 
insana dokunan hikâye-
ler vardı. Eski İstanbul gibi, eski 
Cennet gibi… Her şeyin tadı 
bambaşkaydı.”

ONU AĞIRLAMAK BENİM 
İÇİN ÇOK KIYMETLİ

Başkan Kemal Çebi de Ahmet 
Mekin’i Küçükçekmece’de ağır-

lamaktan duyduğu mutluluğu 
dile getirerek, Geçmişe giderek, 
Cennet Mahallemizde geçirdiği-
miz çocukluğumuzu, gençliği-
mizi ve o eski günleri yad ettik. 
Hem sanattan hem de geçmişi-
mizden bahsettik. Sohbetimize 
komşularımızın da eşlik etme-
si beni ayrıca mutlu etti. Kıy-

metli sanatçımızla yıl-
lar sonra aynı mahallede 
bulunmak benim için 
çok keyifliydi. Yazar Ali 
Can Sekmeç ve Ahmet 
Mekin ile komşularımı-
zın da sorularını yanıtla-
yarak ‘Oyuncu Dediğin 
Ahmet Mekin’ kitabı-
nı hediye ettik. Katılım 
sağlayan komşularıma 
ve değerli sanatçılarımı-
za teşekkür ederim.

DUYGU YÜKLÜ 
BULUŞMA

Program boyunca 
siyasi ve sinema haya-

tından anılarını anlatan Mekin, 
özellikle mahalle arkadaşları-
nın katılımıyla duygusal anlar 
yaşadı. Etkinliğin sonunda, 
Küçükçekmece Belediyesi Kül-
tür Yayınları’ndan çıkan “Oyun-
cu Dediğin Ahmet Mekin” kitabı 
katılımcılara hediye edildi.

SENAY 
GÜNCAVAR

CENNET MAHALLESİ’NDE 
UNUTULMAZ AKŞAM...

YEŞİLÇAM’IN ÇINARI AHMET MEKİNYEŞİLÇAM’IN ÇINARI AHMET MEKİN
KENDİ MAHALLESİNDEKENDİ MAHALLESİNDE 
KOMŞULARIYLA BULUŞTUKOMŞULARIYLA BULUŞTU
Usta oyuncu Ahmet Mekin, Küçükçekmece Usta oyuncu Ahmet Mekin, Küçükçekmece 
Belediyesi’nin düzenlediği “Oyuncu Dediğin Belediyesi’nin düzenlediği “Oyuncu Dediğin 
Ahmet Mekin” kitabının lansmanında yıllar Ahmet Mekin” kitabının lansmanında yıllar 
sonra büyüdüğü mahalleye döndü. Duygu sonra büyüdüğü mahalleye döndü. Duygu 
dolu buluşmada hem sinema yolculuğunu dolu buluşmada hem sinema yolculuğunu 
hem de Cennet Mahallesi anılarını paylaştıhem de Cennet Mahallesi anılarını paylaştı

Hashimoto tiroiditi olan birçok hastada süt ve süt ürünlerinin bağışıklık sistemini tetiklediğini belirten Prof. Dr. Fevzi Hashimoto tiroiditi olan birçok hastada süt ve süt ürünlerinin bağışıklık sistemini tetiklediğini belirten Prof. Dr. Fevzi 
Balkan, özellikle laktoz ve kazein A1 proteininin bağırsak ve tiroit sağlığını olumsuz etkileyebileceğini söylediBalkan, özellikle laktoz ve kazein A1 proteininin bağırsak ve tiroit sağlığını olumsuz etkileyebileceğini söyledi

LAKTOZ İNFLAMASYONU ARTIRIYORLAKTOZ İNFLAMASYONU ARTIRIYOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SİLİVRİ’DE KADIN EMEĞİ PARLIYORSİLİVRİ’DE KADIN EMEĞİ PARLIYOR
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İSTANBUL DEFTERDARLIĞI ŞİŞLİ VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN İLANEN TEBLİĞ

Vergi Kimlik 
No

T.C.Kimlik 
No Ad Soyad / Unvan İhbarname 

Fiş No
Vergilendirme 

Dönemi

Ana 
Vergi 
Kodu

Vergi 
Kodu

Vergi 
Tutarı

Ceza 
Kodu Ceza Tutarı Adres

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000040 202001202012 0010 0010 122.886,87 3080 368.660,61 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000022 201901201912 0010 0010 90.910,47 3080 272.731,41 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000042 202004202006 0033 0033 41.849,02 3080 125.547,06 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000027 201910201912 0033 0033 36.675,56 3080 110.026,68 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000041 202001202003 0033 0033 33.844,62 3080 101.533,86 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000043 202007202009 0033 0033 28.968,32 3080 86.904,96 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000025 201907201909 0033 0033 24.741,22 3080 74.223,66 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000048 202004202004 0015 0015 20.393,07 3080 61.179,21 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000044 202010202012 0033 0033 18.224,90 3080 54.674,70 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000024 201904201906 0033 0033 15.439,43 3080 46.318,29 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000023 201901201903 0033 0033 14.054,26 3080 42.162,78 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000045 202001202001 0015 0015 11.646,47 3080 34.939,41 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000039 201912201912 0015 0015 11.299,67 3080 33.899,01 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000046 202002202002 0015 0015 11.135,43 3080 33.406,29 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000038 201911201911 0015 0015 9.614,66 3080 28.843,98 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000037 201910201910 0015 0015 9.092,88 3080 27.278,64 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000052 202008202008 0015 0015 8.160,89 3080 24.482,67 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

7730360267 SOLO MEDYA İLETİŞİM VE REKLAM 
ANONİM ŞİRKETİ

2025110313
NFD0000054 202010202010 0015 0015 8.137,27 3080 24.411,81 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

AYKAÇ PLAZA 203 17 ŞİŞLİ İST

8030479288 18764252702 SABRİYE ŞEN 2025102413
NFE0000009 201901201912 0001 0001 16.135,46 3080 48.406,38 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

SİBEL APT. 161 3 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000003 201901201912 0010 0010 64.655,69 3080 193.967,07 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000002 202001202012 0010 0010 50.021,88 3080 150.065,64 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000014 201904201906 0033 0033 18.316,89 3080 54.950,67 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000013 201907201909 0033 0033 18.114,40 3080 54.343,20 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000011 202001202003 0033 0033 17.450,25 3080 52.350,75 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000012 201910201912 0033 0033 16.757,73 3080 50.273,19 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000009 202007202009 0033 0033 12.122,41 3080 36.367,23 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000010 202004202006 0033 0033 11.862,41 3080 35.587,23 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000015 201901201903 0033 0033 11.466,68 3080 34.400,04 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

8450327686 TMS GÜVENLİK SİSTEMLERİ BİLİŞİM 
DIŞ TİCARET LTD.ŞTİ.

2025101413
NFE0000008 202010202012 0033 0033 8.586,81 3080 25.760,43 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 16 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000013 202001202012 0010 0010 434.974,00 3080 1.308.747,41 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000001 201901201912 0010 0010 423.848,81 3080 1.272.239,77 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000003 201907201909 0033 0033 205.196,85 3080 615.590,55 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000004 201910201912 0033 0033 174.613,07 3080 524.029,81 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000015 202004202006 0033 0033 141.176,26 3080 424.222,12 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000017 202010202012 0033 0033 123.503,10 3080 374.334,71 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000016 202007202009 0033 0033 112.465,29 3080 341.221,28 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000007 201907201907 0015 0015 101.094,43 3080 303.283,29 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000021 202004202004 0015 0015 81.467,87 3080 245.096,95 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000009 201909201909 0015 0015 73.044,60 3080 219.133,80 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000014 202001202003 0033 0033 57.829,35 3080 174.181,39 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000011 201911201911 0015 0015 57.600,50 3080 172.801,50 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000028 202011202011 0015 0015 48.002,82 3080 147.833,87 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000026 202009202009 0015 0015 47.758,07 3080 147.099,62 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000002 201904201906 0033 0033 44.038,90 3080 132.116,70 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. MER. 

A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

İLANIN DEVAMI SAYFA 6’DA
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9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000010 201910201910 0015 0015 43.246,99 3080 129.740,97 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000012 201912201912 0015 0015 42.017,75 3080 126.053,25 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000029 202012202012 0015 0015 40.331,05 3080 124.818,56 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000025 202008202008 0015 0015 38.118,10 3080 118.179,71 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000022 202005202005 0015 0015 26.393,92 3080 79.875,10 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000020 202003202003 0015 0015 24.040,84 3080 72.815,86 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000006 201906201906 0015 0015 21.088,97 3080 63.266,91 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000019 202002202002 0015 0015 19.024,62 3080 57.500,88 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000005 201905201905 0015 0015 14.942,86 3080 44.828,58 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000027 202010202010 0015 0015 12.712,32 3080 41.962,37 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9240817281
VEDAŞ ELEKTRİK İNŞAAT METAL 
HIRDAVAT DANIŞMANLIK VE TAAHHÜT 
SANAYİ TİCARET LİMİTED Şİ

2025111013
NFF0000008 201908201908 0015 0015 12.130,10 3080 36.390,30 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC. 

MER. A BLOK 1 1268 ŞİŞLİ İST

9380711990 29332723876 BURHAN YARDIMCI 2025111013
NFF0000117 201901201912 0001 0001 16.446,85 3080 49.340,55 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

A BLOK 1 1907 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000060 202001202012 0010 0010 379.264,14 3080 1.140.395,50 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000061 201901201912 0010 0010 293.944,47 3080 881.833,41 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000065 201901201903 0033 0033 178.589,10 3080 535.767,30 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000045 202007202009 0033 0033 160.334,51 3080 483.606,61 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000044 202010202012 0033 0033 151.347,10 3080 454.041,30 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000049 202011202011 0015 0015 90.660,12 3080 274.583,44 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000051 202009202009 0015 0015 75.775,96 3080 229.930,96 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000064 201904201906 0033 0033 71.310,43 3080 213.931,29 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000062 201910201912 0033 0033 65.483,65 3080 196.450,95 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000053 202007202007 0015 0015 50.248,00 3080 150.744,00 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000046 202004202006 0033 0033 48.356,07 3080 145.068,21 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000063 201907201909 0033 0033 43.882,28 3080 131.646,84 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000075 201903201903 0015 0015 41.148,99 3080 123.446,97 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000054 202006202006 0015 0015 33.637,63 3080 100.912,89 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000073 201905201905 0015 0015 28.512,78 3080 85.538,34 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000074 201904201904 0015 0015 26.370,89 3080 79.112,67 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000068 201910201910 0015 0015 23.727,51 3080 71.182,53 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000067 201911201911 0015 0015 22.631,09 3080 67.893,27 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000047 202001202003 0033 0033 19.226,46 3080 57.679,38 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000050 202010202010 0015 0015 18.257,20 3080 57.374,68 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000048 202012202012 0015 0015 14.912,12 3080 47.339,44 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000071 201907201907 0015 0015 14.756,37 3080 44.269,11 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000069 201909201909 0015 0015 11.253,70 3080 33.761,10 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000070 201908201908 0015 0015 9.893,62 3080 29.680,86 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9450387701 YAZICI MATBAACILIK ORGANİZASYON 
VE TİC.LTD.ŞTİ.

2025111213
NFF0000057 202003202003 0015 0015 8.173,18 3080 24.519,54 MERKEZ M. ABİDE-İ HÜRRİYET C. 

203 17 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000113 202001202012 0010 0010 110.701,69 3080 332.105,07 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000073 202004202006 0033 0033 53.397,07 3080 160.191,21 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000074 202007202009 0033 0033 39.975,97 3080 119.927,91 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000068 202009202009 0015 0015 19.951,11 3080 59.853,33 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000063 202004202004 0015 0015 17.629,81 3080 52.889,43 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

İLANIN DEVAMI SAYFA 7’DE

5. SAYFANIN DEVAMI



AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Türk Devletleri ile İliş-
kiler Başkanı Kürşad Zorlu, 15 
Aralık Dünya Türk Dili Aile-
si Günü’nün yıl dönümünde 

parti olarak hazırladıkları “Türk Dünyası 
Vizyon Belgesi”ni açıklayacaklarını bil-
dirdi. Zorlu, Türk dünyasının büyük bir 
coğrafya olduğunu söyledi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın tensipleriyle AK Parti 8. Olağan 
Büyük Kongresi’nde parti bünyesinde 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığının 
kurulduğunu hatırlatan Zorlu, o tarih-
ten bu yana 4 temel başlıkta çalışmaları 
yoğunlaştırdıklarını bildirdi.

ORTAK POLİTİKALAR
Zorlu, bu başlıkları şöyle sıraladı: 

“Birincisi politika üretme. Bir diğeri, 
ülke genelinde teşkilatlarımızın dağılma-
sı, yaygınlaşması ki 81 ilde şu anda Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkanlığımızı teş-
kilatlandırdık. Bunun yanı sıra devlet-
ler arası ilişkilerde de bir koordinasyon, 
istişare mekanizmasının zemini olmaya 
çalıştık.”

PARTİLER BULUŞACAK
Gelecek yıl Türkiye’nin ev sahipliğinde 

“Birinci Türk Dünyası Diplomasi ve Siya-
set Forumu”nu toplayacaklarını bildiren 
Zorlu, artık sadece AK Parti Türk Dev-
letleri ile İlişkiler Başkanlığı değil bütün 
Türk devletlerindeki siyasi partilerin bir 
araya geleceğini aktardı. Siyasetçiler ve 
araştırmacıların ortak politikalar gelişti-
receğini ve bunun da devlet başkanlarına 
sunulacağını açıklayan Zorlu, devlet baş-
kanlarının onayından sonra bürokrasinin 
bunun için çalışmalar yapacağını söyledi.

HEDEF 100 MİLYAR $
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 

Zorlu, açıklayacakları vizyon belgesinde 
yer alacak detaylara ilişkin de şu bilgile-
ri verdi, ‘’Stratejik hedeflerimizi kısa, orta 
ve uzun vadede ortaya koyduk. Bir somut 
ipucu olsun, uzun vadede Türk dünya-
sının 100 milyar dolarlık bir dış ticaret 
hedefine ulaşmasını arzu ediyoruz.”

TÜRK ALFABESİ HAZIRLIĞI
Vizyon belgesi, 15 Aralık Dünya Türk 

Dili Ailesi Günü’nün yıl dönümünde 
açıklanacak. Törende ayrıca koreografi-
si bugüne özel bir gösteri sahne alacak. 
“Türk Dünyası Vizyon Belgesi” Türkçe-
nin yanı sıra 6 farklı dilde ve ortak Türk 
alfabesi yazımıyla da yayınlanacak. Viz-
yon belgesinin açıklanacağı 15 Aralık’ta 
programa Türk Devletleri Teşkilatı üyesi 
7 devletin iktidardaki siyasi parti temsil-
cileri katılacak. AA
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Haliç Üniversitesi’ni
Eryarsoy yönetecek

AZERBAYCANLILAR’DAN
HAYDAR ALİYEV’E VEFA

MİLLİ Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, İstanbul Kadıköy 
Mesleki ve Teknik Ana-

dolu Lisesi’ni ziyaret ederek, 
öğretmen ve öğrencilerle bir 
araya geldi. 

Okulu ziyaretinde, öğrenci-
lerin ürettiği ekmeklerin satıl-
dığı “Okulum Ekmek Sunu-
mu Noktası”na uğrayan Tekin, 
ardından okulun yanında bulu-
nan takı tasarım atölyesindeki 
standı gezdi. 

Bakan Tekin, öğrencile-
rin yaptığı Mado Kahve Atölye-
si’nde tezgahın başına geçip, 
basın mensupları ve vatandaş-
lara kahve ikramında bulun-
du. Daha sonra okulun ziyaretçi 
defterini imzalayan Tekin’e, bir 
araya geldiği müzik sınıfında-
ki öğrenciler tarafından müzik 
dinletisi sunuldu. Tekin, okulun 
moda tasarım sınıfını da geze-
rek, öğrencilerden çalışmaları 
hakkında bilgi aldı. AA

BAKAN TEKİN’DEN ÖĞRENCİLERE SÜRPRİZ

AK PARTİ’DEN TÜRK
DÜNYASI AÇILIMI

Pazartesi günü ilan edilecek ‘Türk Dünyası Vizyon 
Belgesi’ söz konusu coğrafyada siyasi, ekonomik ve 

kültürel münasebetleri artırma iradesini ortaya koyacak
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Kodu
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Tutarı
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Kodu Ceza Tutarı Adres

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000065 202006202006 0015 0015 16.290,43 3080 48.871,29 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000072 202001202003 0033 0033 9.846,52 3080 29.539,56 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000064 202005202005 0015 0015 9.768,27 3080 29.304,81 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9480712775
YENİARZ MATBAACILIK REKLAM 
VE ORGANİZASYON DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2025111013
NFF0000112 201901201912 0010 0010 9.047,26 3080 27.141,78 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

B BLOK 1 /1 1660 ŞİŞLİ İST

9530402063
YILDIZLAR TEKNOLOJİ VE GÜVENLİK 
SİSTEMLERİ İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ 
VE TİCARET LTD.ŞTİ.

2025111013
NFF0000128 201901201912 0010 0010 29.636,49 3080 88.909,47 H. RIFAT PAŞA M. 1 A 918 ŞİŞLİ İST

9530402063
YILDIZLAR TEKNOLOJİ VE GÜVENLİK 
SİSTEMLERİ İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ 
VE TİCARET LTD.ŞTİ.

2025111013
NFF0000127 201910201912 0033 0033 25.686,11 3080 77.058,33 H. RIFAT PAŞA M. 1 A 918 ŞİŞLİ İST

9530402063
YILDIZLAR TEKNOLOJİ VE GÜVENLİK 
SİSTEMLERİ İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ 
VE TİCARET LTD.ŞTİ.

2025111013
NFF0000124 201911201911 0015 0015 13.055,84 3080 39.167,52 H. RIFAT PAŞA M. 1 A 918 ŞİŞLİ İST

9680008960 68935046258 BÜLENT YILMAZ 2025102313
NFF0000001 202011202011 0015 0015 27.199,80 0,00 H. RIFAT PAŞA M. PERPA TİC MER 

A BLOK 1 1482 ŞİŞLİ İST

İLANIN DEVAMI SAYFA 7’DE

6. SAYFANIN DEVAMI

Şişli Vergi Dairesi Müdürlüğü mükellefl erine ait olup yukarıda adı soyadı/ünvanı yazılı mükellefl er adına salınan vergi ve cezalar nedeniyle tanzim olunan doksandört (94) adet ihbarname, bilinen 
adreslerinde bulunamamaları nedeniyle tebliğ edilemediğinden 2013 Sayılı V.U.K. nun 103-106 ncı maddelerine istinaden vergi dairesince, bizzat ve bilvekale müracaatta bulunmaları yahut taahhütlü mektup 
veya telgrafl a açık adreslerini bildirmeleri halinde kendilerine süre ile kayıtlı resmi tebliğ yapılacağı, ayın sonunda müracaatta bulunmayan veya açık adreslerini bildirmeyenler hakkında ilan tarihinden itibaren 
bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur.

HALİÇ Üniversite-
si’nde rektörlük göre-
vini, yeni yıl itibarıy-

la Prof. Dr. Enes Eryarsoy 
devralacak. 

Üniversiteden yapı-
lan açıklamaya göre, Ocak 
2024’ten bu yana rektörlük 
görevini yürüten Prof. Dr. 
Nihat İnanç, 2026 yılı itiba-
rıyla görevi Prof. Dr. Eryar-
soy’a devredecek.

Ulusal ve uluslarara-
sı ölçekte birçok akade-
mik proje, araştırma ve 
yayın gerçekleştiren Prof. 

Dr. Eryarsoy, yeni dönem-
de üniversitenin araştırma 
kültürünü güçlendirmeyi, 
disiplinler arası işbirlikle-
rini artırmayı ve analitik 
düşünme kültürünü yay-
gınlaştırmayı hedefliyor. 

Eryarsoy yönetimin-
de üniversitenin teknolo-
ji, inovasyon ve veri odak-
lı yönetim anlayışıyla daha 
dinamik bir yapıya kavuş-
ması, öğrenci, akademisyen 
ve sektör işbirliklerini kap-
sayan yeni projeler üretil-
mesi planlanıyor. AA

AZERBAYCAN’IN 
ulusal lideri Hay-
dar Aliyev’in vefa-

tının 22. yılı dolayısıyla 
anma töreni düzenlendi. 
Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev ve eşi Mihriban Aliye-
va, Haydar Aliyev’in Fahri 
Hıyaban’daki kabri başın-
da yapılan törene katıldı. 

Azerbaycan Milli Mar-
şı’nın çalındığı törende, 
Cumhurbaşkanı Aliyev, 
babası Aliyev’in mezarına 
çelenk bıraktı. 

Resmi tören sonra-
sı halkın ziyaretine açı-
lan Aliyev’in kabrine gelen 
sevenleri, mezara çiçek 
bırakarak dua etti. 

Türkiye’nin Bakü Büyü-
kelçisi Birol Akgün, Büyü-
kelçilik müşavir ve çalı-
şanları, Türk kurum ve 
kuruluşların temsilcileri 
de Haydar Aliyev’in meza-
rını ziyaret etti. KKTC 
Azerbaycan Temsilcisi 
Büyükelçi Ufuk Turganer 
de ziyarette yer aldı. AA

Belgesi’ söz konusu coğrafyada siyasi, ekonomik ve 
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ORTA KORIDOR TÜRKIYE’YI 

MERKEZE
TAŞIYOR

“Orta Koridor” 
olarak da bilinen 
Trans-Hazar 
Uluslararası 
Taşımacılık Kori-
doru, küresel ti-
caretteki önemini 
artırırken, Türki-
ye, yeni yatırım-
lar ve terminal 
kapasitesindeki 
artışla güzergah-
taki konumunu 
güçlendiriyor

TÜRKIYE’NIN ilk Milli 
Yüzer Depolama ve Yeniden 
Gazlaştırma Ünitesi (FSRU) 
gemisi Ertuğrul Gazi, 100. 
gemiden gemiye transfer 
(ship-to-ship) operasyonunu 
başarıyla tamamladı.

BOTAŞ’ın, ABD merkez-
li X sosyal medya platfor-
mundaki hesabından yap-
tığı açıklamaya göre, FSRU 
gemisi Ertuğrul Gazi, Türki-
ye’nin enerjide kararlı yol-
culuğunda yeni bir başarıya 
imza attı.

Açıklamada, “Yüzer kale-
miz Ertuğrul Gazi 100. Ship-
to-Ship (STS) operasyonu-
nu başarıyla tamamladı. 
Yenilikçi ve emin adımlarla 
enerjiyi ülkemize, ülkemizi 
geleceğe taşıyoruz.” ifadesi-
ne yer verildi.

ERTUĞRUL GAZİ 
GEMİSİNİN TEKNİK 

ÖZELLİKLERİ
Enerji arz güvenliğine 

esneklik kazandırılması ve 
kaynak çeşitliliğinin sağlan-

ması amacıyla BOTAŞ yatı-
rımı olan Türkiye’nin ilk 
FSRU gemisi Ertuğrul Gazi, 
25 Haziran 2021’de BOTAŞ 
Dörtyol Terminali’nde hiz-
mete alındı. Boyu 295 
metre, genişliği 46 metre 
ve yüksekliği 63 metre olan 
gemi, 3 futbol sahası büyük-
lüğünde ve Galata Kulesi 
yüksekliğinde. Toplam 170 
bin metreküp sıvılaştırıl-
mış doğal gaz (LNG) depola-
ma kapasitesi bulunan gemi, 
sadece gaz formunda 110 
milyon metreküplük doğal 
gazı taşıyabiliyor.

Dünyada gazlaştırma 
kapasitesi bakımından öne 
çıkan Ertuğrul Gazi gemisi-
nin, azami gazlaştırma kapa-
sitesi günlük 28 milyon 
metreküp. Gazlaştırma ope-
rasyonunda deniz suyu yeri-
ne “Glycol Water” adı veri-
len özel sıvı kullanılarak 
gemi deniz suyuyla temas 
etmeden bütün operasyo-
nu kendi özel teknolojisiyle 
yürütüyor. AA

BIRLEŞMIŞ Milletler Gıda 
ve Tarım Örgütü (FAO) Tür-
kiye Temsilci Yardımcısı 
Selışık, FAO-Türkiye Ortak-
lık Programıyla, Nijerya’nın 
Borno eyaletinde başlattık-
ları projeyle, ilk kez dene-
nen nohut ve mercimek üre-
timinin başarıya ulaştığını 
belirtti.

Birleşmiş Milletler Gıda 
ve Tarım Örgütü (FAO) Tür-
kiye Temsilci Yardımcısı 
Ayşegül Selışık, AA muha-
birine yaptığı açıklama-
da, “FAO-Türkiye Ortak-
lık Programı” çerçevesinde 
çalışmaların sürdüğünü bil-
direrek, Türkiye ve Nijer-
ya arasındaki işbirliği kap-
samında, Nijerya’nın Borno 
eyaletinde başlattıkları ortak 
projenin, bu ay sona erdiği-
ni söyledi.

Programın, geçim kay-
naklarının güçlendirilmesi-
ne yardımcı olduğunu anla-
tan Selışık, Nijerya’nın daha 
güçlü ve dayanıklı tarım-gı-
da sistemleri kurma çabala-
rını desteklemekten mutlu-
luk duyduklarını ifade etti. 
Türkiye ile Nijerya arasında, 
son yıllarda kurulan verim-
li işbirliğinden dolayı gurur-

landıklarını dile getiren 
Selışık, FAO-Türkiye Ortak-
lık Programı’nın, Türki-
ye’nin FAO ile uzun yıllara 
dayanan ve güçlü işbirliği-
nin en başarılı yansıma-
larından biri olduğunu ve 
kalkınma alanındaki ulusla-
rarası dayanışmanın örnek 
modelini temsil ettiğini vur-
guladı.

“İKLİME DAYANIKLI 
10 BİTKİSEL ÜRÜN 

TANITILDI”
Selışık, projenin, 

FAO-Türkiye Ortaklık 
Programı ile Türkiye’nin 
tarım-gıda alanındaki tek-
nik uzmanlığını ve deneyi-
mini, uzak coğrafyalardaki 
ülkelerle paylaşma vizyo-
nunun en somut örnekle-
rinden birini temsil ettiğini 
vurgulayarak, şöyle konuş-
tu: “Yürütülen çalışmalar 
kapsamında, iklime daya-
nıklı 10 bitkisel ürün çeşidi-
nin tanıtılması, 200’ü aşkın 
çiftçi ve uzmanın eğitilme-
si ve sürdürülebilir üretim 
tekniklerinin yaygınlaştı-
rılması, sahada uzun vade-
li dönüştürücü bir etki oluş-
turdu.” AA

UNESCO Türkiye Milli 
Komisyonu Başkanı Prof. 
Dr. Öcal Oğuz,Türkiye’nin 
UNESCO’nun Somut Olma-
yan Kültürel Miras Liste-
si’nde 2. sırada yer aldığını 
belirterek, “Türkiye, Somut 
Olmayan Kültürel Miras’ta 
dünyanın en başarılı ülkele-
rinden birisi.” dedi.

Birleşmiş Milletler Eği-
tim, Bilim ve Kültür Örgü-
tü (UNESCO) Türkiye Milli 
Komisyonu Başkanı Prof. 
Dr. Öcal Oğuz, Türkiye’nin 
UNESCO’nun Somut Olma-
yan Kültürel Miras Liste-

si’nde 2. sırada yer aldığını 
belirterek, “Türkiye, Somut 
Olmayan Kültürel Miras’ta 
dünyanın en başarılı ülkele-
rinden birisi.” dedi.

Muğla’da Kültür ve 
Turizm Bakanlığı destekle-
riyle Türkiye Beyazay Der-
neğince düzenlenen Muğla 
Zeytin Çiçeği Uluslarara-
sı Kısa Film Yarışması ödül 
törenine katılan Oğuz, AA 
muhabirine, 30 Ekim-13 
Kasım tarihlerinde Özbe-
kistan’da UNESCO’nun 43. 
Genel Konferansı’nı yaptık-
larını söyledi. AA

Ertuğrul Gazi 
100’ümüzü güldürdü

Türkiye-FAO öncü oldu, Nijerya’da 
nohut ve mercimek üretildi

Orta Asya’nın üretim 
kapasitesinin Türkiye’nin 
sanayi ve lojistik altyapı-
sıyla birleşerek bölgeyi 
küresel tedarik zincirleri-
nin önemli bir halkası hali-
ne getirdiğine işaret eden 
Rudenshiold, “Orta Kori-
dor’un batı ucunda yer alan 
ve NATO üyesi olan Türki-
ye, Orta Asya ve Kafkasya 
ekonomilerinin Avrupa ve 
küresel pazarlara enteg-
rasyonunda siyasi istikrar, 
altyapı ve pazar erişimi açı-
sından vazgeçilmez bir rol 
üstleniyor.” dedi.

Rudenshiold, Türki-
ye’nin, limanları, demir 
yolu ağları, enerji termi-
nalleri ve kritik mineral-
ler alanına artan ilgisiy-
le Trans-Hazar ticaretinin 
ölçeklenmesini mümkün 
kılan son halka konumunda 
olduğuna dikkati çekerek, 
“Enerji ihracatı, stratejik 
mineraller, imalat ürünle-
ri ve dijital hizmetler gide-
rek batıya doğru aktıkça, 
Türkiye sadece bir transit 
merkezi değil, Avrasya bağ-
lantısının bir sonraki aşa-
masını şekillendiren temel 
ekonomik ortak haline geli-
yor.” ifadelerini kullandı.

Rudenshiold, bu çer-
çevede ABD’nin haya-
ta geçirmeyi planladı-
ğı “Uluslararası Barış ve 
Refah İçin Trump Güzer-
gahı (TRIPP)” girişiminin 
Güney Kafkasya’nın Orta 
Koridor’a entegrasyonu-
nu kolaylaştırmayı hedef-
lediğini belirterek, Zenge-
zur Koridoru’nu kapsayan 
TRIPP projesinin bölgede-
ki yük taşıma kapasitesini 
iki katından fazla artırmayı 
ve enerji iletim potansiyeli-
ni genişletmeyi vadettiğini 
söyledi. AA

YENİ MİMARİDE 
TÜRKİYE 

‘VAZGEÇİLMEZ BİR 
ROL’ OYNUYOR

Yumaklı: Kırmızı ette çok 
ciddi potansiyelimiz var
Yumaklı, “Kırsalda Bereket, Hayvancılığa Destek Projesi” kapsamında temmuzdan 
itibaren sıralamaya girenlere hayvanlarını teslim etmeye başladıklarını belirtti.

TRANS-Hazar Ulus-
lararası Taşımacı-
lık Koridoru, jeopo-
litik kırılganlıklar ve 

uluslararası tedarik zincirle-
rindeki yeniden yapılanma-
larla küresel ticaretteki öne-
mini artırırken, hattın en 
kritik ülkelerinden biri haline 
gelen Türkiye, yeni yatırımlar 
ve terminal kapasitesindeki 
artışla güzergahtaki konumu-
nu güçlendiriyor.

Çin’in doğusundaki Lian-
yungang eyaletinden başla-
yıp Kazakistan, Hazar geçi-
şi, Azerbaycan ve Gürcistan 
üzerinden Türkiye’ye uzanan 
güzergah, hem çeşitlendiril-
miş bir ticaret hattı hem de 
Avrupa-Asya arasındaki jeoe-
konomik dengede Rusya’nın 
olmadığı stratejik bir alterna-
tif olarak öne çıkıyor.

Projenin temelleri Kazakis-
tan, Azerbaycan ve Gürcistan 
arasında 2013’te imzalanan 
anlaşmayla atılırken, Çin’in 
de anlaşmaya taraf olmasıy-
la güzergahın kurumsal koor-
dinasyonu için resmi bir eş 
güdüm mekanizması oluş-
turuldu. Bunu izleyen yıl 
Trans-Kazakistan demir yolu 
hattının tamamlanmasıyla 
Çin’den Hazar Denizi’nin batı 
kıyısına kesintisiz demir yolu 
bağlantısı sağlandı. Bakü-Tif-
lis-Kars demir yolu hattının 
2017’de devreye girmesiyle 
de Kafkas Dağları üzerinden 
Türkiye ve Avrupa’ya uzanan 
demir yolu geçişi fiilen müm-
kün hale geldi.

İlk kez 2020’de Rusya’nın 
arabuluculuğunda Azerbay-
can ve Ermenistan arasında 
imzalanan ateşkes bildirisiy-
le gündeme gelen Zengezur 
Koridoru da Azerbaycan ana 
karası ile Nahçivan’ın Erme-
nistan üzerinden kara ve 
demir yoluyla bağlanmasını 
hedefliyor. Orta Koridor’un 
işleyişi açısından stratejik 
bir alternatif sunan güzerga-
hın hayata geçirilmesi halin-
de Türkiye-Azerbaycan kara 
bağlantısının kesintisiz hale 
gelmesi ve Trans-Hazar hattı-
nın Avrupa’ya daha kısa bir 
rotayla bağlanması öngörü-
lüyor.

TAŞIMA SÜRESİ 
ORTALAMA 14 GÜNE 

KADAR DÜŞÜYOR
Boston Consulting 

Group’un 7 Kasım’da yayım-
lanan raporuna göre, Süveyş 
Kanalı’ndaki transit riskleri-
nin artması ve Rusya üzerin-
den geçen ticaret hatlarında 
devam eden jeopolitik baskı-
lar, küresel ticaret yollarında 
yeniden yapılandırmalara yol 
açıyor.

Bu gelişmelerin etkisiyle 
güzergah üzerinden taşınan 
yük miktarı 2024’te yüzde 62 
artarak 4,5 milyon tona yük-
selirken, söz konusu hacmin 
bu yıl sonunda 5,2 milyon 

tona ulaşması öngörülüyor.
Orta Koridor’u cazip kılan 

faktörler arasında süre avan-
tajı da geliyor. Kuzey Kori-
doru’nda jeopolitik risk-
ler ve yaptırımlar nedeniyle 
Çin-Avrupa arasındaki transit 
süreleri 20-25 gün bandında 
seyrederken, deniz yolu ağır-
lıklı klasik rotalarda bu süre 
35-45 güne kadar uzayabili-
yor. Bu süre Orta Koridor’da 
ise ortalama 18 gün olarak 
hesaplanıyor.

TÜRKİYE’NİN TRANSİT 
GÜCÜ RAİLPORT 

YATIRIMIYLA DAHA DA 
PEKİŞİYOR

Azerbaycan ve Çin arasın-
da ekimde imzalanan stratejik 
ortaklık anlaşması, Orta Kori-
dor’un hız kazanmasında kri-
tik bir dönüm noktası olarak 
değerlendiriliyor. Ulaştırma 
ve lojistik alanlarında daha 
entegre bir işbirliğini hedef-
leyen taraflar, ortak bildiride 
gümrük süreçlerinin kolay-
laştırılması, lojistik engellerin 
azaltılmasıyla çok modlu taşı-
macılıkta hız ve güvenliğin 
artırılmasını öncelikli başlık-
lar arasında belirledi.

Türkiye’nin koridordaki 
stratejik rolü ise Kocaeli’de 
geliştirilen Railport intermo-
dal terminalinden ilk tren 
çıkışının 21 Kasım’da gerçek-
leştirilmesiyle daha da görü-
nür hale geldi.

Tam kapasiteyle devre-
ye girdiğinde yıllık 360 bin 
TEU konteyner, 1,5 milyon 
ton genel kargo ve 125 bin 
römork taşıma kapasitesi-
ne ulaşması öngörülen ter-
minalin, demir ve kara yolu 
entegrasyonuyla Avrupa-As-
ya hattındaki aktarma sürele-
rini önemli ölçüde kısaltması 
hedefleniyor.

Hazar geçişindeki kapa-
sitenin artırılmasına yöne-
lik önemli adımlardan biri de 
Türkiye, Kazakistan ve özel 
sektör işbirliğiyle atıldı.

Bu kapsamda kasım sonun-
da Uluslararası Nakliyeci-
ler Derneği, Albayrak Grubu 

ve Kazakistan Demiryolla-
rı (KTZ) arasında Hazar Deni-
zi’nde çok paydaşlı Ro-Ro 
taşımacılığını geliştirme-
ye yönelik mutabakat zaptı 
imzalandı.

Söz konusu işbirliğiyle 
Ro-Ro seferlerinin artırılması, 
Hazar geçişindeki darboğaz-
ların azaltılması ve Orta Kori-
dor’un taşıma kapasitesinin 
güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Kazakistan’daki Aktau ve 
Kuryk limanları ile Azer-
baycan’daki Bakü Limanı’n-
da hayata geçirilen kapasite 
artışları da koridorun taşıma 
verimliliğini artırmaya yöne-
lik bölgesel yatırımlar arasın-
da yer alıyor.

TÜRKİYE BENZERSİZ 
COĞRAFİ KONUMUNU 

“STRATEJİK BİR GÜCE” 
DÖNÜŞTÜRÜYOR

OMSAN Lojistik Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ergun 
Arıburnu, yaptığı değerlen-
dirmede, Rusya üzerinden 
geçen Kuzey Koridoru’nda-
ki jeopolitik riskler, deniz 
yolundaki maliyet artışları ve 
Avrupa’nın tedarik zincirle-
rini çeşitlendirme çabaları-
nın Orta Koridor’u daha cazip 
hale getirdiğini söyledi.

Arıburnu, bu avanta-
jın artık harita üzerindeki 
bir gerçek olmaktan çıkarak 
doğrudan enerjiye, ticare-
te ve navlun maliyetlerine 
etki eden “stratejik bir güce” 
dönüştüğünü dile getirerek, 
şunları kaydetti: “Son yıllar-
da gelişen çok modlu taşıma-
cılık altyapısı Türkiye’yi hem 
doğu-batı hem de kuzey-gü-
ney aksında kritik bir merkez 
haline getirdi. Bunun yanı 
sıra Türkiye’nin güçlü sana-
yi ve üretim altyapısı saye-
sinde yalnızca transit taşıma-
cılık değil, aynı zamanda çift 
yönlü, sürdürülebilir bir tica-
ret akışı mümkün hale geli-
yor. Türkiye, Orta Koridor’un 
merkezinde sadece ‘geçilen’ 
değil, ‘yön veren’ bir ülke 
olma noktasına doğru emin 
adımlarla ilerliyor.” AA

TARIM ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, Ankara’nın 
Polatlı ilçesinde Kırsalda Bere-
ket, Hayvancılığa Destek Pro-
jesi kapsamındaki destekler-
den yararlanan bir işletmeyi 
ziyaret etti.

İşletmeyi gezerek bilgi alan 
Yumaklı, söz konusu projenin 
şubatta Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından 

açıklandığını anımsattı.
Yumaklı, bu kapsamdaki 

bütün projelerin 2024 yılının 
başında açıklanan 5 yıllık hay-
vancılık yol haritasına dayan-
dığına işaret ederek, yol hari-
tasını birçok noktada adım 
adım uygulamaya geçirdikleri-
ni söyledi.

Kırsalda Bereket, Hayvancı-
lığa Destek Projesi kapsamın-

da temmuzdan itibaren belir-
lemiş oldukları standartlara 
uygun başvuruların bir yazı-
lımla karşılaştırması sonucu 
sıralamaya girenlere hayvan-
larını teslim etmeye başladık-
ları bilgisini veren Yumaklı, 
“Türkiye’de etçi ırklarla alaka-
lı, özellikle anaç hayvan sayı-
sının artırılmasıyla ilgili bir 
proje” diye konuştu. AA

Türkiye, 
UNESCO Somut 

Olmayan 
Kültürel Miras 

Listesi’nde 
ikinci
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ÇANKIRI FOSIL 
BULMA ALANI!
Çankırı’daki Çorakyerler Omurgalı Fosil Bölgesinde bu yıl, 7-9 milyon yıl 
öncesine tarihlendirilen toplam 200 numaralı (bütüne yakın) fosile ulaşıldı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın Mutfağı
14:00	 Eşref Rüya
16:15	 Uzak Şehir
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Güller ve Günahlar
00:15	 Arka Sokaklar
02:45	 Siyah Beyaz Aşk
04:00	 Müzik Arası

07.30	 Fatih Savaş ile 
	 Sabah Sohbetleri
08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.00	 Kamera Arkası
12.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
16.00	 Ben Leman
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Ben Leman
23.30	 Efsane Futbol
01.30	 Sahtekarlar
03.45	 İnadına Aşk

06:55	 Hava Durumu
07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu
07:40	 Üretim Zamanı
09:00	 Haber
09:35	 Özel Sektör
10:00	 Hafta Sonu
11:30	 Yeşil Doğa
12:00	 Haber
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:45	 CNN TÜRK Masası
01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Serik Spor - 
	 Manisa FK
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Sivasspor - 
	 Çorum FK
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 Amed Sportif - 
	 Bandırma Spor
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

05.55	 Ege’nin Hamsisi
08.35	 Kod Adı Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin Peşinde
11.30	 Taşacak Bu Deniz
14.45	 Cennetin Çocukları
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı
01.50	 Teşkilat

07:00	 Kiralık Aşk
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:30	 Yerli Dizi Tekrar /  
	 Sinema
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Yerli Dizi Tekrar /  
	 Sinema
19:00	 Star Haber
20:00	 Örümcek Adam  
	 Evden Uzakta
22:00	 Örümcek Adam  
	 Evden Uzakta
00:30	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Yüksek Sosyete
04:30	 Hanım Köylü

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:45	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 MasterChef 

	 Türkiye

20:00	 MasterChef 

	 Türkiye

00:15	 Gazete Magazin

04:00	 Oynat Bakalım

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Hafta Sonu Raporu- 
	 Duygu Gözde Arslan
17.00	 İşin İçinden
18.00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Sümela’nın Şifresi 3:  
	 Cünyor Temel

12: 20	 Kuruluş Orhan

15: 20	 Çakallarla Dans 4

17: 10	 Taşıyıcı

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Vanguard

22: 20	 Son Görüldüğü Yer 

00: 20	 Son Görüldüğü Yer 

02: 20	 Kardeşlerim

05: 00	 Aldatmak

06:00	 Yeni Gelin

08:00	 Keloğlan

10:00	 Cumartesi Sürprizi

13:00	 İyi Aile Çocuğu

15:30	 Veliaht

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

23:45	 Kızılcık Şerbeti

02:15	 Rüya Gibi

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
10:45	 Dış Haberler Servisi
11:00	 Haber Bülteni
14:30	 Sağlık Saati
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum
00:00	 Haber Bülteni
01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

EN eskisi 9 milyon 
yıl öncesine tarih-
lendirilen fosil-
lerin bulundu-

ğu Çankırı-Yapraklı kara 
yolu üzerindeki Çorakyer-
ler Omurgalı Fosil Bölge-
sinde temmuz ayının ilk 
haftasında başlayan kazı 
çalışmalarının bu yılki 
bölümü tamamlandı.

Bölgede yapılan çalış-
malarda bugüne kadar 
zürafagiller (giraffidae), 
hortumlular (probosci-
dae), gergedangiller (rhi-
nocerotidae), koyun, keçi, 
bizon (bovidae), sırtlangil-
ler (hyenidae) gibi türlere 
ait çok sayıda fosile rast-
landı.

Çankırı-Eldivan kara 
yolu üzerindeki kazı evin-
de bilimsel çalışmaları 

yapılan fosiller depolarda 
muhafaza ediliyor.

Ankara Üniversitesi Dil 
ve Tarih-Coğrafya Fakül-
tesi Antropoloji Bölü-
mü ve Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Ayla Sevim Erol, 5 
ay süren kazı sezonunu 
tamamladıklarını söyledi.

YENİ TÜR OLABİLECEĞİ 
DEĞERLENDİRİLİYOR
Bu sene kazının 12 

ay olarak planlandığı-
nı ancak hava şartlarının 
daha uzun süre çalışılma-
sına el vermediğini belir-
ten Sevim Erol, “Hava 
koşulları yağışlı olduğu 
zaman alan araştırmala-
rında biraz sıkıntı yara-
tabiliyor ama bu yıl şu 
ana kadar gayet verim-
li ve aksamadan kesinti-

siz çalışmalarımızı yap-
tık.” dedi.

Önceki yıllarda oldu-
ğu gibi bu yıl da bölge-
den birçok fosil çıkardık-
larının altını çizen Sevim 
Erol, “Filler, gergedanlar, 
zürafalar, onun dışında 
yırtıcılar dediğimiz etçil-
ler, kokarca, küçük-bü-
yükbaş boş boynuzlu-
lar dediğimiz koyun keçi 
türü, bizon benzeri hay-
vanlara ait birçok parça-
yı Çorakyerler kazı çalış-
maları esnasında çıkardık. 
2025 yılı kazı sezonun-
da toplam 200 numara-
lı (bütüne yakın) fosil 
buluntumuz var. Bunların 
içinde iki tanesinin yeni 
tür olabileceğini değerlen-
diriyoruz.” diye konuş-
tu. AA

Çorakyerler böl-
gesinin Anadolu’daki 
canlıların göç güzer-
gahını açıklamada 
yardımcı olabilecek 
bulgular vermesi açı-
sından önemli oldu-
ğuna vurgu yapan 
Sevim Erol, şöyle 
devam etti: “Bugü-
ne kadar 43 büyük 
ve 12 küçük omurga-
lı olmak üzere fark-
lı türlere ait toplam 
4 bin 520 fosil tanım-
ladık. Çorakyerler 
aslında Anadolu’da-
ki geç miyosen (yak-
laşık 11,6 milyon yıl 
önce başlayıp 5,3 mil-
yon yıl önce sona 
eren jeolojik zaman 
aralığı) dönemde-
ki göç yollarını bize 
anlatması açısından 
son derece önemli 
bir alan. Onun dışında 
Çankırı ve çevresin-
de yaşamış Çorakyer-
ler’e özgü önceden 
bilinmeyen ende-
mik türlere ait fosil-
leri buradan bulma-
mız bölgeyi daha da 
önemli kılmaktadır. 
Yani bütün dünya-
da, çağdaş lokalite-
ler arasında hem kar-
şılaştırma fosil alanı 
olarak kullanılma-
sı açısından hem zen-
gin bir fauna çeşitlili-
ği vermesi açısından 
önemlidir.” AA

ALANDA BUGÜNE 
KADAR 4 BİN 520 
FOSİL BULUNDU

SINEMA salonlarında bu hafta, komedi-
den drama, korku ve gerilimden animas-
yona 7 film vizyona girecek.

“YILDIZLARIN ALTINDA”
Andy Garcia, Toni Collette, Alex Pet-

tyfer, Eva De Dominici ve Jessica Ser-
faty’nin başrollerini paylaştığı “Yıl-
dızların Altında”, romantik komedi 
meraklılarının beğenisine sunulacak.

“ÜZGÜNÜM BEBEĞİM”
Eva Victor’un yönetmenliğini yapıp, 

başrolünde Naomi Ackie ve Louis Can-
celmi ile rol aldığı “Üzgünüm Bebeğim”, 
üniversitede başarılı bir akademisyen 
olma yolunda ilerleyen Agnes’in, başın-
dan geçen travmatik bir olayla başa çıkma 
sürecini anlatıyor.

“BAK POSTACI GELİYOR”
Ozan Akbaba, Deniz Barut, Müfit Kaya-

can, Mustafa Avkıran, Fırat Çelik, Ahmet 
Mekin ve Fikret Kuşkan’ın rol aldığı “Bak 
Postacı Geliyor”, Yüksel Aksu yönetmen-
liğinde izleyiciyle buluşacak.

“BUGÜN GÜZEL”
Ayça Ayşin Turan, Neslihan Arslan, 

Derya Alabora, Buçe Buse Kahraman, 
Oğuzhan Koç, İbrahim Selim, Şerif Erol, 
Nebil Sayın ve Gamze Topuz’un oynadı-
ğı “Bugün Güzel” filmi, dram ve komedi 
karışımı bir hikaye etrafında dönüyor.

“TOM VE JERRY: KAYIP PUSULA”
ABD ve Çin ortak yapımı animasyon 

film “Tom ve Jerry: Kayıp Pusula”, bir 
müzenin içinde yaşanan kovalamaca sıra-
sında buldukları gizemli bir pusula tarafın-
dan başka bir çağa gönderilen Tom ve Jer-
ry’nin maceralarını beyaz perdeye taşıyor.

HAFTANIN KORKU VE GERİLİM FİLMLERİ
Stanley Kubrick’in ABD ve Birle-

şik Krallık ortak yapımı filmi “The Shi-
ning” ile Yavuz Duman’ın çektiği “Belez”, 
korku ve gerilim meraklılarını sinema 
salonlarına çekmeyi amaçlıyor. AA

‘ÜZGÜNÜM BEBEĞIM’ 
VIZYONA GIRIYOREva Vi-

ctor’un 
yönetmen-
liğini yapıp, 
başrolünde 
Naomi Ac-

kie ve Louis 
Cancelmi 

ile rol aldığı 
“Üzgünüm 
Bebeğim”, 
üniversite-
de başarılı 

bir aka-
demisyen 

olma yolun-
da ilerleyen 

Agnes’in, 
başından 

geçen 
travmatik 
bir olayla 

başa çıkma 
sürecini 

anlatıyor.

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, “Antep İşi Nakı-
şı”nın UNESCO İnsanlığın Somut 
Olmayan Kültürel Mirası Temsili 
Listesi’ne kaydedildiğini bildirdi.

Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, NSosyal hesabın-
dan yaptığı açıklamada, “Antep 
İşi Nakışı, Hindistan’ın Yeni Delhi 
kentinde düzenlenen 20. UNES-
CO Somut Olmayan Kültürel Miras 
Komite Toplantısı’nda İnsanlığın 
Somut Olmayan Kültürel Mirası 
Temsili Listesi’ne kaydedildi. Böy-
lece Türkiye’nin UNESCO listele-
rindeki yaşayan miras unsuru sayısı 
32’ye yükseldi ve ülkemiz dünyada 
en çok kültürel unsur kaydettiren 

ikinci ülke konumunu daha da güç-
lendirdi.” ifadelerini kullandı.

Bu süreçte emek veren Yaşayan 
Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel 
Müdürlüğüne, Gaziantep Büyükşe-
hir Belediyesine ve katkı sunan tüm 
paydaşlara teşekkür eden Ersoy, 
şunları kaydetti: “Asırlardır kuşak-
tan kuşağa aktarılan, beyaz kumaş 
üzerine beyaz iplikle yapılan Antep 
İşi Nakışı, hem zarif işçiliği hem de 
bölgedeki kadınların ekonomik ve 
sosyal hayata katılımına sunduğu 
katkıyla öne çıkan önemli bir değe-
rimizdir. Türkiye, yaşayan mirasın 
korunması ve dünyayla paylaşılma-
sı konusunda yoluna güçlü adım-
larla devam ediyor.” AA

‘Antep İşi Nakışı’na onur ve tebrik



MUŞ İl Emniyet 
Müdürlüğüne 54, 
İl Jandarma Komu-
tanlığına 24 olmak 
üzere toplam 78 

yeni hizmet aracı düzenlenen 
törenle güvenlik güçlerine teslim 
edildi. Kent Meydanı’nda düzen-
lenen törende konuşan Muş Vali-
si Avni Çakır, güvenlik personeli-
nin çalışma şartlarının her geçen 
gün iyileştirildiğine dikkat çekti. 
Günün hem polis hem de jan-
darma teşkilatı açısından özel 
bir anlam taşıdığını belirten Vali 
Çakır, ülke genelinde emniyet, jan-
darma ve sahil güvenlik birimle-
rine toplam 9 bin 240 araç veril-
diğini belirtti. Çakır, bu araçların 
büyük bölümünün hayırseverle-
rin katkılarıyla temin edildiğini 
söyleyerek, “Bunların çok büyük 
bir kısmının finansmanı tamamen 
hayırseverlerimizin destekleriy-
le gerçekleşti. İlimizde de bu kam-
panyaya güçlü bir destek verildi ve 
78 tane aracın da ilimizde kazan-
dırılması sağlandı” dedi.

FEDAKARLIK ÖRNEĞİ
Vali Çakır, bu yılki kampanyada 

Muş halkının yine büyük bir daya-

nışma sergilediğini ifade ederek şu 
bilgileri paylaştı: “Bu kampanya-
mızda da değerli hemşerilerim ili-
miz genelinde 44 milyon liralık bir 
destek sağladı. Çok kısa bir süre-
de bunu gerçekleştirdik. Bunun 20 
milyon lirası özel idaremiz imkan-
larından, geri kalan 24 milyon lirası 
da hayırseverlerimizin destekleriy-
le gerçekleştirildi.” Çakır, Muş hal-
kının ekonomik kapasitesinin sınır-
lı olmasına rağmen büyük bir özveri 

gösterdiğini vurguladı. “Ben özel-
likle Muş insanının her zaman dev-
letinin, milletinin, vatandaşının 
yanında olduğunu, hayırseverlik 
konusunda ne kadar cömert olduğu-
nu bir kez daha gösteren hemşehri-
lerime, huzurlarınızda teşekkürleri-
mi sunuyorum. Muş’un ekonomik 
anlamda zaten nüfusunu ve kapa-
sitesini biliyoruz ama toplanan 
rakamlar gerçekten de çok anlamlı. 
Müracaat ettiğimiz arkadaşların da 

hepsi son derece güzel desteklerde 
bulundular” dedi.

KONVOY DÜZENLENDİ
Kurban kesimi ve yapılan dua-

ların ardından araçlar kolluk kuv-
vetlerine teslim edildi. Daha sonra 
da kent merkezinde şehir turu atıl-
dı. Tören alanındaki çocuklar da 
araçlara bindirilerek bu tura katıl-
dı ve etkinlik renkli görüntülerle 
tamamlandı. İHA
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@gazetesok1
TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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Samsun Büyükşehir’den Samsun Büyükşehir’den 
DÖNÜŞÜM DAVETİDÖNÜŞÜM DAVETİ

Sahipsiz çocuklaraSahipsiz çocuklara
koruyucu aile şefkatikoruyucu aile şefkati

SAMSUN Büyükşehir Belediye-
si, kentsel dönüşüm çalışmalarını 
aralıksız sürdürürken çalışmaların 
daha katılımcı, daha şeffaf ve plan-
lı bir zeminde yürütülmesi adına 
Kentsel Dönüşüm Ofislerini haya-
ta geçirdi. Kadıköy, Anadolu, Zey-
tinlik ve Kökçüoğlu mahallerin-
de gerçekleşecek kentsel dönüşüm 
çalışmaları için Barış Bulvarı üze-
rindeki Kentsel Dönüşüm Ofisi, 
Gülsan Sanayi Sitesi’nde gerçekle-
şecek Kentsel Dönüşüm çalışmala-
rı için ise Canik, Yenimahalle Çar-
şamba Caddesinde bulunan Kentsel 
Dönüşüm Ofisi vatandaşlara hiz-
met sunuyor. Kentsel Dönüşüm 
Ofisleri ile süreç katılımcı bir yön-
temle ilerliyor.

KEYİFLİ HAYAT İÇİN
Kentsel dönüşüm sürecinde ile-

tişimin önemine vurgu yapan 
Büyükşehir Belediye Başkanı Halit 
Doğan, “Kentsel dönüşüm, gelece-
ğe bırakacağımız en büyük mirastır 
anlayışı ile çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Kentsel dönüşüm çalış-
malarımızla sadece yapı stokunun 
yenilenmesini değil; aynı zaman-
da sosyal dokunun korunmasını, 
yaşam alanlarının modernleştiril-
mesini ve şehir estetiğinin yüksel-
tilmesini de amaçlıyoruz. Kentsel 
dönüşüm şehrimizin uzun yıllar-
dır beklediği önemli bir süreç. Biz 
dönüşüm sürecini hemşehrileri-
mizle birlikte hareket ederek, bir-
likte yol yürüyerek gerçekleştirmek 
istedik. Bu yolda Kentsel Dönüşüm 
Ofislerimiz önemli bir rol oyna-
yacak. Adeta bir iletişim köprüsü 
görevi üstlenen Kentsel Dönüşüm 
Ofislerimiz ile hemşehrilerimiz 
sürecin aktif bir paydaşı oluyor” 
diye konuştu. İHA

KARABÜK Üniversitesi (KBÜ) Per-
sonel Daire Başkanlığı ile Karabük 
Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü iş birliğinde düzenle-
nen “Gönül Elçileri: Koruyucu Aile 
Tanıtım Programı” gerçekleştiril-
di. Seminere Koruyucu Aile Biri-
minde görev yapan Psikolog Büşra 
Aydın Sarı ile bir çocuğa koruyucu 
ailelik yapan Olcay Börekçi konuş-
macı olarak katıldı. Psikolog Büşra 
Aydın Sarı, yaptığı sunumda koru-
yucu aileliğin, çeşitli nedenler-
le biyolojik ailesinden ayrı kalmak 
zorunda olan çocukların, devlet 
güvencesinde aile ortamında yetiş-
mesini sağlayan bir koruma mode-
li olduğunu vurguladı. Sarı, Türki-
ye’de 2024 yılının Cumhurbaşkanı 
tarafından “Aile Yılı” ilan edildi-
ğini hatırlatarak, “Çocukların sevgi 
dolu bir aile ortamında büyüme-
si gelişimsel açıdan hayati. Koru-
yucu aile olmak için evli olma şartı 
yok. Türkiye Cumhuriyeti vatanda-
şı, 25-65 yaş aralığında ve düzenli 
gelire sahip herkes sisteme başvu-
rabilir” dedi. İHA

GÜVENLİK GÜÇLERİNİNGÜVENLİK GÜÇLERİNİN
ARAÇ FİLOSUNA TAKVİYEARAÇ FİLOSUNA TAKVİYE
Hayırseverlerin de katkısıyla satın alınan 78 araç Muş Kent Meydanı’nda düzen-Hayırseverlerin de katkısıyla satın alınan 78 araç Muş Kent Meydanı’nda düzen-
lenen törenle Emniyet Müdürlüğü ile İl Jandarma Komutanlığı’na teslim edildilenen törenle Emniyet Müdürlüğü ile İl Jandarma Komutanlığı’na teslim edildi

TÜRKİYE İş Bankası, Orman 
Genel Müdürlüğü ve TEMA 
Vakfı iş birliğiyle ilk olarak 
2008-2017 yılları arasında ger-
çekleştirilen 81 İlde 81 Orman 
projesi, 2024’te yeniden hayata 
geçirildi. Yeniden başlatılan pro-
jenin 22. durağı olan Adana’nın 
Karaisalı ilçesine bağlı Kuzgun 

mahallesinde fidan dikim töre-
ni düzenlendi. 81 İlde 81 Orman 
projesiyle yüzde 42’si orman-
lık alanlardan oluşan Adana’nın 
Karaisalı ilçesine bağlı Kuzgun 
mahallesi sınırları içerisinde yer 
alan 25 hektarlık bir alanda 25 
bin fidan doğaya kazandırılıyor. 
Projenin 2008-2017 yılları ara-

sında gerçekleşen ilk aşamasın-
da, 2009 yılında Adana’nın Cey-
han ilçesine bağlı Çokçapınar 
köyünde yapılan dikimlerde 30 
bin fidan toprakla buluşmuştu. 
Düzenli bakımı yapılan bu alan-
da zamanla çeşitli canlı türle-
riyle ekosistem gelişmeye başla-
dı. İHA

Adana 25 bin fidanla daha yeşil il olacak

Atık Getirme Merkezi kirliliği önleyecekAtık Getirme Merkezi kirliliği önleyecek

ALTYAPI YATIRIMLARIYLA MUĞLA’DA ALTYAPI YATIRIMLARIYLA MUĞLA’DA 
SORUN AZALDISORUN AZALDI

MUĞLA Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Aras’ın talimatları 
doğrultusunda, altyapıyı güçlendi-
rerek doğayla barışık bir kent hede-
fiyle projelerini sürdüren Muğla 
Büyükşehir Belediyesi Su ve Kana-
lizasyon İdaresi (MUSKİ) Genel 
Müdürü Yılmaz Şengül, tamam-
lanan projeleri yerinde incele-
di. Ören Mahallesi’nde atıksu arıt-
ma tesisi ve kanalizasyon altyapısı 
çalışmalarını yakından takip eden 
Şengül, gelecekteki projeler hak-
kında da önemli açıklamalar yaptı.

TERFİ İSTASYONU KURULACAK
MUSKİ’nin altyapı çalışmala-

rı kapsamında 2026 yılı bütçesi-
nin 14,5 milyar TL olarak Belediye 
Meclisinden geçtiğini hatırla-
tan Şengül, “Milas ilçemiz, Ören 
mahallemizin en büyük proble-
mi olan kanalizasyon problemini 
çözme aşamasına gelmiş bulunmak-
tayız. Şu an 43 km’lik kanalizasyon 
hattımız bitmiş durumda. İki adet 
terfi istasyonumuzun da devreye 
alınmasıyla beraber artık Ören’imiz 
kanalizasyona kavuşmuş olacak. 
Artık bundan sonra sezona kadar 
da parsel bağlantılarını alacağız. 
Kanalizasyonla ilgili, devreye alın-
mayla ilgili. Vatandaşlara duyu-
rumuzu yapacağız. Bundan sonra 
da sitelerden, konutlardan bağlan-
tılarımızı da yapmaya başlayınca 
artık hiçbir sıkıntımız kalmayacak. 
MUSKİ Genel Müdürlüğü’nün 2026 
bütçesi 14,5 milyar TL olarak bele-
diye meclisimizden geçti. Bunun 
6,5 milyar TL’si yatırım bütçesidir. 
2029 yılı sonuna kadar da yaklaşık 
75 milyar TL’lik yatırımı Muğla’mı-
za kazandırmış olacağız. Muğla’mı-
za hayırlı uğurlu olsun” dedi. İHA

Büyükşehir Belediyesi’nin Büyükşehir Belediyesi’nin 
başta su ve kanalizasyon başta su ve kanalizasyon 
olmak üzere hayata olmak üzere hayata 
geçirdiği projeler turizm geçirdiği projeler turizm 
kentinde yaşayanların kentinde yaşayanların 
şikayetlerini azalttışikayetlerini azalttı

AYDIN Söke Belediyesi’nin Kemal-
paşa Mahallesi Ömer Koyuncuoğ-
lu Caddesi üzerinde bulunan ve 13 
farklı geri kazanılabilir atık türünün 
ayrı şekilde depolanabildiği tesis, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı tarafından yapı-

lan değerlendirmeler sonucunda 
“Atık Getirme Merkezi” olarak res-
men onaylandı. Bakanlığın belirle-
diği kriterlere tam uyum sağlayan 
tesis, Aydın genelinde resmi onay 
alan üçüncü Atık Getirme Merke-
zi oldu. Söke Belediyesi İklim Deği-

şikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada; bu 
adımın ilçede sürdürülebilir çevre 
uygulamalarını güçlendirdiğini 
ve geri dönüşüm bilincine önemli 
katkı sunduğunu belirtildi. Merke-
ze atık getirmek isteyen vatandaşlar 

hafta içi her gün 08.30 - 17.30 saat-
leri arasında merkezi ziyaret edebi-
liyor. Dönüşüm Kart sahibi vatan-
daşlar, Atık Market’te geçerli olan 
puan yüklemelerini artık Atık Getir-
me Merkezi üzerinden de yapabili-
yor. İHA



FENERBAHÇE Boks Şubesi 
Finans ve Yatırımlardan Sorum-
lu Yönetim Kurulu Üyesi İlker 
Altun, Fenerbahçe Spor Kulübü 
Futbol Altyapı Sorumlusu Tuncay 
Şanlı, Fenerbahçe Altyapı ve Spor 

Okullarından Sorumlu Yönetim 
Kurulu Üyesi Ozan Vural Gül-
suyuspor Kulübü’nü ziyaret etti. 
Gülsuyu Kulüp Başkanı Behram 
Kaçar ve yönetim kurulu üyeleriy-
le sohbet eden ziyaret Fenerbah-

çeli yöneticiler tesisleri 
gezdiler. Maltepe Bele-
diye Başkan Yardımcısı 
ve Fenerbahçe Kongre 
Üyesi Salih Kara ziya-
rete eşlik etti

ÇAYKUR Rizespor, Trendyol 
Süper Lig’in 16. haftasında 
bugün sahasında ikas Eyüps-
por ile karşılaşacak. Çaykur 
Didi Stadı’nda oynanacak ve 
saat 14.30’da başlayacak müca-
deleyi hakem Yiğit Arslan 
yönetecek. Karadeniz ekibinde 
kart cezalıları Muhammet Taha 
Şahin ve Alikulov, maçta for-
ma giyemeyecek. 

KAYSERİ-ALANYA HEYECANI
Süper Lig’de bu gün ayrıca 

saat 17.00’de Zecorner Kayseris-
por ile Corendon Alanyaspor ile 
RHG Enertürk Enerji Stadı’nda 
karşılaşacak.  Süper Lig’de Zecor-
ner Kayserispor 13 puanla 17., 
Corendon Alanyaspor ise 17. 
puanla 10. sırada yer alıyor.  AA

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Sefaköy Kartal’dan son dakika transfe-
ri. Siyah beyazlı yönetim, son olarak 
Yeşilılgaz forması giyen Enes Oğuz-
han’ı kadrosuna kattı. 35 yaşındaki 
tecrübeli oyuncu kulüp binasında 
düzenlenen törenle ken-
disini sezon sonuna kadar 
Küçükçekmece temsilcisine 
bağlayan imzayı attı. Dene-
yimli oyuncunun takımla 
da birlikte ilk antrenmanına 
çıktığı, teknik heyetin hazır 
bulması halinde de hafta 
sonunda kadroda kendisine 
yer bulacağı belirtildi.

VEFA’NIN yönetiminde olsa 
da olmasa da o her zaman 
yeşil beyazlı renklerin peşin-
den koşan bir değer. Vefa 
denildi mi akla gelen ilk 
isimlerden biri. Vefa maçının 
olduğu her yerde onu içeride, 
deplasmanda takımın peşinde 
görebilirsiniz. Olcay Işıkyıl-
dız’dan bahsediyoruz. Şu anda yönetim-
de olmamasına rağmen elinden geleni 
ardına koyuyor yeşil beyazlı renkler 
için. K.Çekmecespor maçı öncesinde de 
kendisiyle Vefa üzerine kısa bir söyleşi 
yaptık. “Özer ağabeyin yanındayız” söz-
leriyle açıyor konuşmasını Işıkyıldız. 
Devamını da kendisinden dinliyoruz, 
“Elimizden gelen mücadeleyi vermeye 
çalışıyoruz. Çok zor şartlarda bir takım 
oluşturduk. Bu takıma inanıyoruz. 
Ellerinden gelen gayreti gösteriyorlar. 
Mücadele ediyorlar. Takıma güvenimiz 
tam” ifadesini kullandı.

AVCILARSPOR Genel Kap-
tanı Turan Yılmaz ilk yarı-
nın bitimine üç hafta kala 
yaptığı değerlendirmede 
Acıbadem maçıyla yeniden 
bir çıkış yakalamak istedik-
lerini söyledi.

İDDİAMIZ DEVAM EDİYOR
Yılmaz “Önümüzde Acıbadem, 

Göktürk ve Kavacık maçları var. 
İddiamız devam ediyor. Yarıştan 
kopmak istemiyoruz. Acıbadem 
maçıyla birlikte yeniden bir çıkış arı-
yoruz.” dedi. Yılmaz hafta sonunda 
Şenol ve Mehmet Ali’nin de sakat-
landığını, talihsizliklerin de peşleri-
ni bırakmadığını sözlerine ekledi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

LİDER Galatasaray, 
Trendyol Süper Lig’in 
16. haftasında bu akşam 
Hesap.com Antalyas-

por’a konuk olacak. Coren-
don Airlines Park Antalya 
Stadı’ndaki karşılaşma, saat 
20.00’de başlayacak. Mücadele-
yi hakem Ali Yılmaz yönetecek. 

ANTALYA’YA 
EKSİK GİDİYOR

Süper Lig’de geride kalan 
15 müsabakada 11 galibiyet, 
3 beraberlik ve 1 mağlubiyet 
yaşayan sarı-kırmızılı ekip, top-
ladığı 36 puanla en yakın takip-
çisi Trabzonspor’un 2 puan 
önünde haftaya lider girdi. Bu 
sezon 15 lig maçında 4 galibi-
yet, 3 beraberlik ve 8 mağlubi-
yeti bulunan Antalyaspor ise 
15 puanla 13. sırada yer alıyor. 
Sarı-kırmızılı takımda Antal-
yaspor maçı öncesi kritik eksik-
ler bulunuyor. Galatasaray’da 
sakatlıkları bulunan Wilfried 
Singo, Mario Lemina, Kaan 
Ayhan ve Uğurcan Çakır’ın 
Antalyaspor karşısında forma 
giymesi beklenmiyor. Ayrıca 
bahis soruşturması kapsamın-
da ceza verilen Eren Elmalı ile 
tutuklanan Metehan Baltacı da 
bu akşam oynayamayacak.

VİCTOR OSIMHEN, 
TORREIRA SINIRDA

Galatasaray’ın Nijeryalı 
yıldızı Victor Osimhen ile 
tecrübeli orta saha oyuncusu 
Lucas Torreira, sarı kart ceza 
sınırında bulunuyor. Osimhen 
ve Torreira, bu akşam kart 
görmeleri halinde 17. haftada-
ki Kasımpaşa maçında forma 
giyemeyecek. Galatasaray, 
bu sezon ligde çıktığı 7 dış 
saha maçında 5 galibiyet ve 
birer beraberlik ile mağlubi-
yet yaşadı. Galatasaray, Süper 
Lig’de çıktığı son 2 deplasman 
maçından sadece 1 puan ala-
bildi. Sarı-kırmızılı ekip, Süper 
Lig’deki son 8 maçın 7’sinde 
kalesinde gol gördü. AA
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Sefaköy Kartal’dan Sefaköy Kartal’dan 
son dakika transferison dakika transferi

VEFA ONUNVEFA ONUN 
karşılıksız aşkıkarşılıksız aşkı

Avcılarspor Avcılarspor 
çıkış peşindeçıkış peşinde

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

GALATASARAYGALATASARAY
MORAL ARIYORMORAL ARIYOR

Süper Lig lideri G.Saray bu akşam deplasmanda karşılaşacağı Antalya’yı Süper Lig lideri G.Saray bu akşam deplasmanda karşılaşacağı Antalya’yı 
yenerek hem 3 puan almak hem de Monaco yenilgisini unutmak istiyoryenerek hem 3 puan almak hem de Monaco yenilgisini unutmak istiyor

İSTANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından futbol 
müsabakalarında görev yapan 
bir kısım hakem, futbolcu ve 
bazı kulüp yetkililerinin karış-
tığı ‘bahis oynama’ iddiasına 
yönelik yürütülen soruştur-
ma sürüyor. Soruşturma kap-

samında Galatasaraylı fut-
bolcular Barış Alper Yılmaz 
ve Abdülkerim Bardakçı hak-
kında inceleme başlatıldığına 
ilişkin çıkan haberler üzeri-
ne İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından açıklama 
yapıldı. 

Açıklamada haberlerin ger-
çeği yansıtmadığı, isme özel 
bir soruşturmanın olmadı-
ğı aktarıldı. Öte yandan açık-
lamada “Resmi makamlar 
dışında yapılan açıklamalara 
itibar etmeyiniz” ifadesine de 
yer verildi. İHA

‘Barış Alper ve Abdülkerim’e soruşturma yok’

UEFA Avrupa Ligi’nin 6. hafta-
sında Brann’ı 4-0 mağlup eden 
Fenerbahçe’de 3 gol atarak hat-
trick yapan Anderson Talisca, 
“Evde çok fazla topum var. Fener-
bahçe’deyken ikinci kez topu 
eve götürüyorum.” dedi. Brann 
Stadı’ndaki müsabakanın ardın-
dan hat-trick yaptığı karşılaşmada 
“maç topunu” alan Brezilyalı 
futbolcu, maçı değerlendirdi. Takı-
mın kazanmasına yardımcı oldu-
ğu için mutluluğunu dile getiren 
Talisca, “Her şeyden önce bugün 
istediğimiz sonucu, galibiyeti 
aldığımız için mutluyum. Şükür-
ler olsun ki ben de iyi maç ortaya 
koydum.” diye konuştu. Brann 
galibiyetiyle sarı-lacivertli takı-
mın puanını 11’e yükseltmesine 
de değinen Talisca, “Takımımızın 
şansını çok yüksek görüyorum. İyi 
yoldayız. Bu turnuvada iyi maçlar 

çıkardık. Bir sonraki maçımızı 
evimizde oynayacağız. O maçı 
da kazanmak istiyoruz ve bu turu 
mümkün olduğu kadar yukarıda 
bitirmek istiyoruz. Hedefimiz ilk 
8.” açıklamasını yaptı.

TEDESCO İLE ANLAŞIYORUZ
Teknik direktör Domenico 

Tedesco’nun takımın başına 
geçmesinin ardından her geçen 
gün İtalyan çalıştırıcıyı daha iyi 
anladıklarını aktaran Talisca, şöy-
le devam etti: “Her şeyden önce 
çok güçlü takımımız var ve birlik 
olmuş durumdayız. Sahadaki farkı 
da bunun oluşturduğunu düşünü-
yorum. Geldiği günden bu yana 
hocamızı her geçen gün daha iyi 
tanıdık, daha iyi anladık. Aramız-
da da çok iyi bir bağ var. Bunun da 
sahaya yansıdığını ve takıma yar-
dım ettiğini düşünüyorum.” AA

Talisca: Hedefimiz ilk 8’e girmekTalisca: Hedefimiz ilk 8’e girmek

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 2 5 1 1 1
 5 5  2 4 2
 9 7  4  4
    7  6
      9
      
      

İSTANBUL 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 4 3 5 1
 7 2 6 5 6 3
 11 10  6 7 6
      7
      
      
      

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS
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GAZİOSMANPAŞA Belediye-
si tarafından yapımı tamamla-
nan Çocuk Etkinlik ve Aile Sağ-
lığı Merkezi binası düzenlenen 
törenle açıldı. Hürriyet Mahalle-
si’nde inşa edilen hizmet bina-
sının zemin ve zemin altı katı-

nın aile sağlığı merkezi, 1’nci 
ve 2’nci katlarının ise çocuk 
etkinlik merkezi olarak hiz-
met vereceği öğrenilirken, töre-
ne İstanbul Valisi Davut Gül, 
Vali Yardımcısı Hasan Gözen, 
İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. 

Dr. Abdullah Emre Güner, Gazi-
osmanpaşa Kaymakamı İsken-
der Yönden, Gaziosmanpaşa İlçe 
Emniyet Müdürü Halis Erdoğan, 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, vatandaş-
lar ve davetliler katıldı. AA

TÜRK sinemasının güler yüzü Adile 
Naşit vefatının 38. yılında, hayata 
gözlerini yumduğu Beyoğlu’nda anıl-
dı. Kendi adını taşıyan Adile Naşit 
Sokağı’nda düzenlenen etkinlik-
te Sanat camiasından önemli isim-
lerin katıldığı programda dostları ve 
arkadaşları Adile Naşit ile ilgili hatı-
ralarını ve onun bıraktığı mirasını 
katılımcılarla paylaştılar. Program-
da ayrıca katılımcılara helva ve turşu 
ikram edildi. İHA

İSTANBUL Ticaret Üniversitesi’nde 
İçişleri Bakanlığı, üniversiteler ve 
sivil toplum kuruluşlarının katılı-
mıyla “Trafik Güvenliği Eylem Planı 
2030 Hedefleri” çalıştayı gerçek-
leştirildi. Trafik güvenliğinin mev-
cut durumu, yeni düzenlemeler ve 
2030 hedeflerinin ele alındığı çalışta-
yın açılışında konuşan İçişleri Bakan 
Yardımcısı Münir Karaloğlu, trafik 
güvenliğinin altyapı, teknik uygula-
malar, yasal düzenlemeler ve idari 
tedbirleri kapsayan çok boyutlu bir 
alan olduğunu belirterek, temel ama-
cın can kayıplarını azaltmak olduğu-
nu söyledi. Karaloğlu, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 2021’de 
yayımladığı “Trafik Güvenliği Strate-
ji Belgesi” ile 2030’a kadar can kayıp-
larını yüzde 50 azaltma, 2050’de ise 
sıfır can kaybına ulaşma hedefi kon-
duğunu hatırlattı. AA

TOPLUMSAL Gelişim Merkezi Eği-
tim ve Sosyal Dayanışma Derneği-
nin (TOGEM-DER) “Artsın Eksilme-
sin Dönüşüm Pazarı”, bugün Emine 
Erdoğan’ın katılımıyla açılacak. 
Etkinliğin kapıları, derneğin 20. yılın-
da “Bir Alışveriş, Bin İyilik” sloga-
nıyla TAŞYAPI Şişli Etkinlik Ala-
nı’nda açılacak. Bu kapsamda, yarın, 
15 ile 16 Aralık’ta ziyaretçilere açık 
olacak pazarda, mobilya, giyim, ayak-
kabı, aksesuar, ev eşyası ve elektronik 
ürünler dahil olmak üzere markalar 
tarafından bağışlanan binlerce yeni 
ürün uygun fiyatlarla satılacak. AA

ELAZIĞ’DA gerçekleştirilen deprem 
ve yangın tatbikatı gerçeği aratmazken, 
ekipler müdahale ve tahliye uygula-
malarıyla tatbikatı başarıyla gerçekleş-
tirdi. Elazığ Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastanesi’nde senaryo gereği merkez 
üssü Bingöl’de yaşanan 6.8 büyüklü-
ğündeki deprem sonrası acil durum 
planı devreye alındı. Depremin etki-
siyle hastanenin idari kısmında elek-
trik kaynaklı yangın çıktığı varsayı-
larak ekipler kısa sürede harekete 
geçti. Kırmızı kod verilmesinin ardın-
dan söndürme, ilk yardım ve kurtar-
ma ekipleri yangına müdahale etti. 
Yaralılar, ekipler tarafından kurtarıla-
rak olay yerinde hazır bekleyen ambu-
lanslara teslim edildi. Olay yerinde ilk 
müdahaleleri yapılan yaralılar, ambu-
lanslarla kentteki hastanelere kaldırı-
larak tedavi altına alındı. İHA

AİDATLAR COŞTU
PARALAR UÇTU!

TOGEM-DER’in “Artsın TOGEM-DER’in “Artsın 
Eksilmesin Dönüşüm Eksilmesin Dönüşüm 
Pazarı” Emine Erdoğan’ın Pazarı” Emine Erdoğan’ın 
katılımıyla açılacakkatılımıyla açılacak

Olası felakete karşıOlası felakete karşı
tatbikatla hazırlıktatbikatla hazırlık

Arnavutköy Karaburun 
Sahili’ne mega proje

PROFESYONEL Tesis Yöneticileri 
Derneği (PTYD)  tarafından yapı-
lan çalışma, İstanbul’da rezidans, 
site veya apartman aidatının en 
yüksek Beşiktaş, Beykoz, Sarıyer, 
Zeytinburnu ve Şişli’de, en düşük 
aidatın ise Adalar, Çatalca, Fatih, 
Arnavutköy ve Silivri’de verildi-
ğini ortaya koydu. PTYD’nin 2025 
veri analizine göre İstanbul’da en 
yüksek aylık ortalama site aida-
tı 13 bin 134 lira ile Beşiktaş’ta, 
en düşük aidat ise 645 lira ile 
Adalar’da ödeniyor. İstanbul’da 
en yüksek aidatlar Beşiktaş, Bey-
koz, Sarıyer, Zeytinburnu ve Şiş-
li’de, en düşük aidatlar ise Ada-
lar, Çatalca, Fatih, Arnavutköy ve 
Silivri’de veriliyor.

EN YÜKSEK AİDAT BEŞİKTAŞ’TA

YÖNETİME aylık ortalama Beşik-
taş’ta 13 bin 134, Beykoz’da 11 bin 
340, Sarıyer’de 11 bin 214, Zey-
tinburnu’nda 9 bin 788, Şişli’de 
9 bin 24 lira ödenirken, en düşük 
aidat ise ortalama 645 lira ile Ada-
lar’da veriliyor. Adalar’ı, düşük 
aidat ödenen ilçeler arasında sıra-
sıyla 1750 lirayla Çatalca, 1813 
lirayla Fatih, 2 bin 71 lirayla Arna-
vutköy, 2 bin 832 lirayla Silivri 
takip ediyor. PTYD Yönetim Kuru-
lu Başkanı Ozan Özen, “Çeperlere 
gittiğimizde bu aidatların düştüğü-
nü görüyoruz. Bazı apartmanlarda 
50 lira aidat olduğunu da görebi-
liyoruz. Ama bunlar ayda bir defa 
temizletiyorlar, çöplerini kendileri 
atıyorlar” dedi. AA

Profesyonel Tesis Yöneticileri Derneği, İstanbul’da rezidans, site veya apartman aidatının 
en yüksek Beşiktaş’ta (13 bin 134 TL), en düşük Adalar’da (645 TL) ödendiğini açıkladı

GAZİOSMANPAŞA ÇOCUK GAZİOSMANPAŞA ÇOCUK 
ETKİNLİK VE AİLE SAĞLIĞI ETKİNLİK VE AİLE SAĞLIĞI 
MERKEZİ HİZMETE AÇILDIMERKEZİ HİZMETE AÇILDI

ÖZEL GEREKSİNİMLİ BİREYLER ÖZEL GEREKSİNİMLİ BİREYLER 
SİLİVRİ’DE BULUŞTUSİLİVRİ’DE BULUŞTU

ÖZEL OLİMPİYATLAR İSTANBUL OYUNLARI İÇİN ÖZEL OLİMPİYATLAR İSTANBUL OYUNLARI İÇİN 

ÖZEL Olimpiyatlar Tür-
kiye tarafından Siliv-
ri Belediyesi iş birliğiy-
le düzenlenen İstanbul 
Oyunları, 10-11 Aralık 
2025 tarihlerinde Siliv-
ri Alibey Spor Salo-
nu’nda gerçekleştirildi. 
İstanbul’un 11 ilçesin-
deki özel eğitim kurum-
larından gelen 155 özel 
sporcu, 45 antrenör 
ve 50 gönüllü, iki gün 
boyunca sporun bir-

leştirici gücü etrafında 
bir araya geldi. Oyun-
ların ilk günü 10 Ara-
lık’ta sporcular, karma 
basketbol, bocce, masa 
tenisi ve atletizm branş-
larında seviyelerine 
göre gruplama müsa-
bakalarına katıldı. Kar-
şılaşmalar, sporcula-
rın final etabına uygun 
şekilde eşleştirilme-
si amacıyla düzenlen-
di. İHA

ARNAVUTKÖY Karaburun sahil şeri-
dinde hayata geçirilecek Kıyı Koru-
ma Yapıları Projesi ile dalga etkisi 
kontrol altına alınacak, kıyı erozyo-
nu önlenecek, vatandaşların güven-
li şekilde denize girmesi sağlanacak. 
Proje kapsamında inşa edilecek ayrık 
dalgakıranlar, balıkçılık faaliyetle-
rini destekleyecek, dalga enerjisin-
den elektrik üretilecek ve sahile yeni 
alanlar kazandırılacak. İHA

Adile Naşit Adile Naşit 
Beyoğlu’nda anıldıBeyoğlu’nda anıldı

İstanbul’da İstanbul’da 
“Trafik Güvenliği Eylem “Trafik Güvenliği Eylem 
Planı 2030 Hedefleri” Planı 2030 Hedefleri” 
çalıştayı düzenlendiçalıştayı düzenlendi
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